
} вительство поставило до нї-• •

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ доподібно їх мусять покрити * 
тепер оператори.

Найвисший суд опирає своє 
рішене на тім, шо розрухи в 
Аркенсо буди місцевого харак 
теру і що за них годі брати до 
відвічальности головну орга
нізацію майнерів. Одначе суд 
признав, що робітничі юнії і 
подібні стоваришеня можна 
скаржнти до суду в таких ви
падках і забирати їх страйко
ві фонди на покрите дотичних 
відшкодовань і судових кош-

БАХМЕТЄВ УСТУПАЄ.
мецького правительства дома
зане, щоби вбно передало в!_ „ .
І його руки фонд в СУМІ 447 м,л>Рис ^ахметев, який приїхав

був з початком літа 1917 до 
Злучених Держав як голова

ВАШІНГТОН. 8. червня.
КОМУНІСТИЧНИЙ універ

ситет ІМЕНИ АРТЕМА. ! золотих марок, які були ухва-
Дня 20-го мав відбуло ся в-ієні швецьким парляментом ^ -

Харкові відкрите “Комуністич-1 як відшкодоване за реквізиції h „
Університету імени Арте- німецької армії підчас її побу- слан01 "Р^ительством Керен-

ту на Україні. СЬКОГ0’ УСТУПИТЬ 3 дне" ^®'.го
; червня зі становища росій
ського амбасадора в Америці 
і таким робом перестане істну- 
вати політичний департамент 
в російській амбасадї у На

говорив тов. Иетровський, - містив розмову з головним департаменту стей-
треба нових науково підготов- комендантом оружних сил У- г * ' - Р

*. * - ^ І ту Гюз, оповицуючи про сейлених революцій, Марксе країни , Криму тов. Фрунзе. фдкт на днях дав вира!,но до

зрозуміня, що непризнаване 
російського амбасадора не о- 
значае ніякої зміни в стзнови-

ного
ма".

Привітну промову виголо
сив голова Всеукраїнського 
Виконавчого Комітету Рад. 
тов. Петровський.

"Комуністичній Партії, — ський “Комуніст" з 21. мая по-

ІНТЕРВЮ З ФРУНЗЕ.
ХАРЮВ, 22. мая. — Харків-

тів.

Каже, що майнерський страйк 
скінчить ся протягом сего 

місяця.
, ПЇТСБУРГ, 5. червня. -П. Т. 

Феген, заступник голови іонії 
“Юнайтеа Майн Воркерс оф 
Америка”, предсказував тут 
вчера, що вуглевий страйк 
скінчить ся ще протягом сего 
місяця. Він сказав також, що 
вже минули найгірші часи для 
майнерів в їх теперішній бо
ротьбі з операторами.

Феген казав, що все вказує 
на вчасне наладнане вуглового 
страйку, та що головним чин
ником в тім напрямі е справа 
цін вугля і звязана з тим ін
тервенція правительства. Не- 
юнїйні майнери не можуть до
старчити навіть 50 процент 
вугля, потрібного для що
денного ужитку в сім краю. 
Оператори в коксових обла
стях жадають вже $4.50 за 
тону мягкого вугля, щоби 
покрити коште удержаня 
сторожів при майках. Пе
ред страйком < продавано- той 
вуголь но $1.25 за тону.

тів. Стара гордія зуживає Вказавши на відкинене капіта- 
свої -сили в боротьбі. Ожида- лїстичними делегаціями на Ґе- 
емо скріплень". j нуйській конференції преддо-

В імени Червоної Армії ви- женя радянської делегації про амепикя„гькот „півитель 
тав артемівцїв тов. Фрунзе. [розоруженє, тов. Фрунзе ска- стм „ Р iflK„x СПрамх. " у

“В трох напрямах веде наш зав. Фооматьній заяві секпетапа
класовий ворог) наступ проти "Радянські Републнкн дій- сказано се таР
нас, — говорив ! тов. Фрунзе. сне щиро стремлять до мира і
— Перший напрім — се фронт бажають зменшити свою ар- "Закінчене обовязків пана 
оружної боротьби. На сім мію, що видно з того, шо на Бахметева як російського ан
афронті наша побіда забезпе- порядок дня третої сесії В.У. басадора в еїм краю не стоїть 
чека. Другий фронт — еконо- Ц.В.К. було поставлено, пита- \в ніякім звязку зі справою 
мічний. Тут під теперішну по- не про зменшене Червоної Ар- признана совітського режіму 
ру відбуваеть ся атак буржуа- мії в разі корисного рішеня в ^*с>сії, яка є зовсім окремим 
зії, яка робила зуснля в Генуї Ґенуйської конференції. В ча- питанем • 
нас економічно розоружити. стиках військ положених на У- 
Третнй фронт — культурний, і країні йде Venep велика робо- 
Буржуазія стараеть ся затрої- і та по збільшеню їх боєздат- 
ти пролетарську психольогію ности. Особливу увагу звер- 
своею їдовитою культурою, таеть ся на впорядковане вну- ВАШІНҐТОН, 6. червня. 
Університет ім. Артема має за-1 трішної.структури ррмії. Пе- У ступлене Бориса Бахметева з 
певннтн побіду на фронті ребудова армій ні на мінуту не Анем 30-го червня як росій- 
культури’*. ослаблює оборонної сили кра- ського амбасадора в Злучених

Тов. Гринько витав артемів- ’ к>. Навіть наоборот — по- Державах буде приводом но
ні в в імени Народного Коміса- jбільшає її. Демобілізація чер- вих зтаків зі сторони сенатора 
ріяту Освіти, цфіч.еркуючи, що воноармійцїв з 1919 року про- Бори на господарку фондами, 
буржуазна міщанська інтелї- ! ходить успішно. Настрій се- в сумі $187,000.000 депар

тамент скарбу позичив прави- 
тельству Керенського на руки 
амбаїіадара Бахметева.

По уступленю Бахметева се
натор Бора буде тягнути до

:!
Бора не відступить від справи 

Бахметева.

ренція зраджує під теперішну ред червоноармійців прекрас- 
пору бішені зуснля до знаня, j ний’-’.-
передчуваючи, що в житевій. На закінчене тов. Фрунзе 
боротьбі їй прийдеть ся стрі- зазначуе, що вся Червона Ар- 
нути ся лице в лице з проле- мія, починаючи з рядового 
тарською інтелігенцією. Сі жовніра і кінчаючи відвічаль- ) відвічальности за ті фонди 
гнізда робітничої думки, які ними урядовими особами ар- Сергія Уґета,- фінансового а-

таше російської амбасади, під
СОВІТСЬКЕ ТОРГОВЕЛЬНЕ 

БЮРО В ГАМБУРГУ.
ми маємо тепер в найвисшій мії, зі збільшеною енергією 
школі, ще за слабі, щоби пе-1 працює над собою і ніколи ще

не була так сильна, як під те- 
перішний час.

зарядом якого будуть фінан
сові справи амбасади по виїзді 
Бахметева.

БЕРЛІН, 5. червня. — Совіт
ське правительство створило 
'свій консулат в Гамбургу, де 
вже мало зносини з Гамбур- 
сько-Американською Лінією, і

ревести в ній перелім.

Торговельні зносини України 
з Італією. ДОВКОЛА МАЙНЕРСЬКОГО 

СТРАЙКУ.
Безпосередний* зелїзннчий рух 

між Україною і Польщею.
заснувало там торговельне бю 
ро. Пороблено також заходи в 

Відновна відповідь майнерів. цїли набути місця на доках і в
магазинах в Ґданську для пе-

3 Одеси доносять про за-
ключенє угоди між Одеською ХАРКІВ, 11. мая. — 3 Київа
Конторою Заграничної Тор- відійшов до Польщі перший І ГЕЙЗЕЛТОН, Па., 7. червня, 
говлі і Італійським Союзом безпосередний особово-поч-_ Члени комісії для справ;рссижи товарів яо Росіїл 
Кооператив, який зобовязав товий поїзд. Такі поїзди бу- платн; антрацитових майнерів Німецьке правительство не 
ся доставити з Італїї більшу дуть відходити два рази в, рішили одноголосно на вче-ізнае ще> чи вислати як амба- 
скількість муки, рижу і цукру, тижни — в середу і пятницю. ; ратнім заеїданю відкинути саД0Ра до Москви соціялїстич- 

Завднкн ініціативі Італїй- 3 Київа виїхала до Львова пропозицію вуглевих баронів,' ного економіста Гільфердінґа, 
ського Союза Соціалістичної ! зелїзнича комісія, щоби Поро- як; пропонували, щоби спір ,чи адмірала фон Сінне, бувшо- 
Коопераціі і Союза Моряків зуміти ся з львівською дирек- відносно платні віддати до по-,го німецького міністра загра- 
творидь ся союз для товаре- цією зелїзннць дотично при- рішеня комісії, іменованій пре- чинних справ. Большевики 
обміну з Україною. Вже при- верненя безпосередного зелїз- ЗНдентом Гардінгом. згодили-б ся мабуть і на того
ступлено до органїзованя ничого руху на лініях Київ — Вибрано субкомісію для у- послівного, бо Гінце перебув 
транзитових складів в Генуї і Краків і Київ—Чернівці. ложеня контрпропозицій, які довший час в Росії піл приб-
Одесї. мають бути предложені комісії раним назвиском І артмана.

Представник нового союза салїнарннй трост на Україні. л0 потрердженя на завтрішнім 
Ґанфольді прибув на Україну заеїданю

ХАРКІВ, 18. мая-. ПЕТРУШЕВИЧІВШ ЖАНДАР
МАМИ ЧЕСЬКОЇ БУР

ЖУАЗІЇ.

На У-в цїли вирішеня ряду питань,
звязанИх з організацією, яка країні зорганізовано салїнар- 
удержувала би постійні зно- ний трост, який веде вже ві- Десятий тиждень страйку май- 

з бюром Заграничної сім салін. Ся організація має! нерів.
під сю пору на складі около 

*________ 60 мілїонів пу^іів соли.

1 ВІДЕНЬ, 20. мая.сини
Торговлі України.

За ко-
ВАШІНГТОН. 6. червня. — мунїстичну організацію ареш- 

Ряди страйкуючих майнерів тувала чеська жандармерія в 
держать ся кріпко в часі; як радянському таборі в Німець- 
зачиїАєть ся десятий тиждень кім Яблоннім 31 стрільців, 
вуглеяюго страйку — кажеть арештованих стрільців відвез- 

ХАРК1В, 18- мая. З усіх ся в урядовім звіті федераль- ла вона в петрушсвичівський 
кількох днів ведуть ся тут пе- міст на \ країні приходять ві- ного геольогічного бюра. табор в Юзефові та передала 
реговори між представниками сти про упадок ^торговельних Зніт говорить, ЩО “не зай- їх в руки та догляд петруше- 
радянських републик України цін, особливо на харчеві про- шли ніяк і важній ш і зміни в внчівських старшин. Чеська 
і Грузії а представниками Ні- дукти. числі страйкуючих майнерів”. буржуазія знає, що петруше-
меччиви. Цїлию переговорів є І . -------— І —--------  вичівські табори і диктаторові
”ТиИ ГяГкГГпу' Перш, сошялїстичні посли , Поб.д, майорської юнїї в суді старшини ненавидять всякий 
згаданими радянськими pens- угорськім парляментї. робітничий рух і положене
бликами договір на взір ра-( ВАШІНГТОН, 6. червня. — тих стрільців в таборі буде
падьського російсько-нїмеці,- БУДАПЕШТ, 6. червня. —! Страйкуючі майнери віднесли сто раз гірше як в чеській 
кого договору. Одною з цікавих прояв при ВЧера велику побіду, як най»;тюрмі; Ся справа викликала

З дотеперішних переговорів ; теперішних виборах до угор- висший суд Злучених Держав великий відгомін в робітничих 
вони ського парламенту е вибір со- рішив, що майнерська юнїя не кругах Чехословаччини. Ро- 

будуть скоро закінчені. Спра- ціялістичних послів. Се е пер- потребує платити відшкодова- бітничі газети як “Руде Пра
ву улекшує та обставина, що ший случай в історії угорсько- ня власникам копалень вугля во" і "Форвертс” запротесту- 
анї Україна ані Гр>зія не сто- го парляменту, що соціялїсти в Аркенсо, 
яли у війні з Німеччиною. іе вибрані послами. »

Переговори України і Грузії з 
Німеччиною. За-У па док цін на поживу.

БЕРЛІН, 9. червня. Від

можна заключати, що

якого вони дома- вали проти такого поступоеа- 
I гали ся в судовій дорозі за ня з арештованими товариша- 

Переговори були розпочаті ! Дотеперішні звіти з вибо- шкоди, спричинені розрухами ми. Петрушевичівські табори 
Максймом Літвіиовим, а тепер рів виказують, що досн е вже підчас страйку майнерів в 1914 на Чехословаччинї се огнище 
ведуть їх голова Ради Народ-і вибраних 8 соціалістичних по-'р. Як би юнїя була програла і пристановище контрреволю- 
иих Комісарів України Раков- слів. Надїють ся, що загальне той процес, то мусїлаб тепер ційних старшин і місця мук 
ський і совітський посол в.число соціялїстичних послів видати зі своєї каси около для всякого робітника чи се-

i$700j000. Самі судові кошта лянина. 
j виносять звиш $100,000 і прав- -----------

Берліні Крестїнський.
, Українське радянське пра-

дійде до 20.

"і
..______ ___ .îà8SS&®

"S правн оборона піднесла спро
тив проти того, що всі три 
судії трибуналу е комуніста
ми і тому невідповідним є, 
щоби вони судилй своїх полі
тичних противників. Спротив 
був відкинений.

В протестованю проти суді- 
іе і прокураторі! вів провід 
бувший бельгійський мінїстер 
судівництва Еміль Вандерведь- 

Мо- де, провідник бельгійських со-

Новинки.
ХОЧЕ, ЩОБИ КАНАДА ПО

ЗИЧИЛА РОСП 15 МІ ЛІО
НІ В ДОЛАРІВ

РОЗПРАВА ПРОТИ СОЦІЯЛІ- 
СПВ-РЕВОЛЮЦЮНЕР1В 

В МОСКВІ.
І

СИДНЕИ, H. С., II. червня.
— Дж М. МекЛаклан, секретар 
26 дистрікту “Юиайтед Майн 
Воркерс оф Америка”, отри
мав від -російського совітсько
го правительства запевнене, контрреволюційну діяльність про справедливість, 
що воно заґарантуе ддлату по- супроти совітського правн- На визов Вандервельде від- 
зички в сумі $15,000.000, нако-ітельства. Акт обжалованя о- повів Криленко, президент 
ли би таку позичку уділило біймдє 200 сторінок друку. З найвисшого революційного 
Росії канадійське правитель- обжалованих шість осіб нахо- трибуналу, 
ство. В наслідок од^ржаня сеі дить ся на волі, 
відповіли, МекЛаклан розпіч-, • В склад урядової оборони відмінні понятя про справед- 
не правдоподібно між робіт- входять: Бухарін, Сурін, Том- ливість”, заявив Криленко. 
иичими юнїями кампанію за ський, Буцснко, Катаяма і Ов- "Таку справедливість Бельгія 
тим, щоби канадійське правн- сянїков. Від Другого Інтерна- буде мати лише тоді, коли 
тельство уділило Росії сю по- ціоналу виступить Еміль Ван- будуть поставлені перед суд її 
зичку. дервельде, а від Два з поло- міністри. Ся розправа відбу-

Секретар МекЛаклан вислав виною (віденського) Інтерна- ваеть ся після системи, за яку 
27. цвітия бездротним теле- ціоналу — Лїбкнехт і Розен- ми бороли ся”.
Графом " запит, чи російське фельд. Вчера відбула ся кон- ; ІІредсїдатель розправи су- 
правнтельство заГарант>е спла ференція між стороною обвн- дія Гїятіков дав таку відповідь 
ту 15-мілїоновоі позички, маючою і обороною. на закид Вандервельде:
еслиб її уділило канадійське Обжалованє складаеть ся з "Розумієть ся, ми не є без- 
правительство. Відповідь на трох частий. Перша часть по- сторонні, але наша сторонни- 
сей запит прийшла вчера. Во- дає короткий огляд' контрре- чість є в інтересах революції, 
на е заадресована до майнер- иодюційної дїяльности соція- Однак рівночасно ми не е сто- 
ського секретара і звучить: лїстів-революціонерів, почав- ронничими щодо суду; нашим

*у відповідь на вашу теле- ши в,л жовтневої революції обовязком є лрислухувати ся 
Граму заявляємо, що ми радо ДО кронштадського повстаня фактам"-, 
приймаємо Вашу оферту що- і * конгресу партії соціалістів- 
до уділеня позички в сумі революціонерів в 1921 р.

'$15,000000 на поратоване се-1 В другій части містять ся 
лян в навіщених голодом ry-1Умотивовані документами ДО-ЄНЄ* 
бернїях. Потреба сеі помочі > кази, що партія соціялїстів-ре- БЕРЛІН, 6. червня. — В ту- 
величезна: відбудова росій- волюціонерів приготовляла тешних совітських кругах го- 
ської індустрії і рільництва бу- ^упти 8 Петрограді, Москві і в ворять, що совітське прави- 
де вимагати великих средств. j полудневій части Росії; що во- тельство не може і не буде 
Правительство дасть гарантії ; на езаключила була зі загра- признавати на конференції1 в 
за виконане позички. ничними державами угоди від- Гадзї необмеженого права на

В імени предсідателя Ради носно інтервенції в Росії; що приватні власність. Совітська
Народних Комісарів і Ради вела терористичну діяльність в делегація не буде могла дава-
Робітничої Охорони 1918 р., а іменно перевела два ти таких зобовязань вже хоч

Ленін, через свого заступ- замахи на жите Леніна, замах би тому, що вони були б не
нина Рикова. на жите Зіновева і Троцького можливі до виконаня.

та допустила ся убійства кіль
кох членів Комуністичної Пар-

БЕРЛЇН, 6. червня. — 
сковська “Правда" доносить, ціялїстів і президент Другого 
шо 6. червня розпочинаЄть ся Інтернаціоналу. Він заявив, 
розправа проти соціялїстів-ре- що очевидним е, що Бельгія і 
волюціонерів, обжалованих о Росія мають відмінні Понятя

“Не дивниця, що ми маємо

Становище Сові тів в Гадзї та
ке саме, як в Генуї.

(підпис) Польпред".
Бувший російський патріярх 

Тихон засуджений на 5 ро
ків вязницї.

тії.
Семеноа переїхав через Вінні

пег до Венкувер.
В третій части містять, ся по

дробиці, які відносять ся до , 
кождого обжалованого зокре- ЛОНДОН, 6. червня. — Те
ма. В тій части говорить ся лєграма з Копенгаґи до “Дей-

Ммнувшої неділі рано пере
їхав через Вінніпег з Тороита, 
до Венкувер бувший лідер також між иншим, що 29 об- лі Телеграф" доносить, що 
контрреволюційних банд на жалованих були освободже- бувший російський патріярх 
Сибірі Семенов, який недавно 11 ‘ 3 тюрми в лютім J919 ро-.Тихон зістав засуджений на 
тому попав був в тюрму в ку, коли з.южили приречене, пять років вязницї за агітацію 
Злучених Державах. З Всяку- шо покинуть свою контрре во- проти реквізиції церковних 
вер він має намір виїхати Д0:-тк>Ц'йну діяльність. дорогоцінності
Монголи • і там прилучити ся <ї обжаловані є роздиеш голодуючих. ____
до останків своїх контррево- на дві групи. Перша група Телеграма додає, що подіб- 
люційних банд. складаеть ся з провідників ні засуди видано на єпископів

_______ : партії: ГоЦ, Донський, Гер- Алексія і Інокентія.
штайн, Ліхачев, Іванов, Кро- Патріярх. Тихон був обжа- 

Заперечують вісти про хорову КОвецький, Закітін, Розенблят, лований совітськими властя-

в користь

Леніна. Ракітнїков, Буревой, Борман, ми за те, шо видав до своїх 
РИГА, 9. червня. Совіт- Светїцкий, Раков, Федорович, вірних проклямацію, в якій за- 

ська лєгація видала вчера ве- Мартов, Ратнср, Грігорієв і кликав їх до чинного спроти- 
чером заяву, оперту на отри- Томаєв. , і*У на случай реквізиції цер-
мених аетайльних телеграмах До другої групи належать ковких дорогоцїнностий. З 
з Москви, в якій заперечуеть ті, шо лриняли на себе від сього приводу прийшло в де- 

совітський преміер Лє- центр. комітету партії завдане яких місцевостях до проливу 
ній терпить від апоплексії або повалити совітську власть. До крови.

неї належать: Янов, Воронов, Більшість православного ду- 
Коронов, Тубков, Палєвіч, У- ховенства заявила ся тоді 
сов, Федоров-Козлов. Дашин- проти Тихона і змусила його 
ський., Коноплева, Семйонев. до уступленя зі становища па- 
Ставская, Мадрєєвський, А- тріярха. 
товськнй, Утков-Терешинський

ся, шо

е поважно хорий

Чехослоеаччина І Совітська 
Росія заключили договір.
ВАІІПНГТОН, 6. червня.

Тутешнє чехословацьке пресо- Лїберов. Горкводол.| 
ве бюро оповістило сьогодни.

» що представники Чехословач
чини і Росії підписали вчера в 
Празі тимчасовий договір між МОСКВА, 9. червня. — Вчс- єня цінностей в Михайлів-

.Spa розпочала ся судова роз- ськім монаетирі, у бувшого 
права проти 34 членів партії секретара митрополита Анто- 
соціялістів-революціоШерів. -В нїя найдено переписку митро- 
характері оборонців явили ся полита Антонїя з гетьманом 
провідники Другого Інтерна- Скоропадським і начальником 
ціоналу і инших європейських штабу окупаційних німецьких 

Чеські соціалісти для голоду- соціалістичних організацій. військ ген. Тренером. Перепи- 
ючих в Рад. Републиках. Соціалісти - революціонери, ска викриває контрреволюцій- 

Чеські Соці ял їсте зібрали на поставлені перед найвисший "У ролю, яку грав голова пра- 
поміч голодуючим в Росії і на трибунал, е обжаловані між.,вославно* цеРкви на У країні в 
Україні від 7. марта до 22. цві иншим о зраду пролетарської період 
тна 524,668.98 чеських корон, революції і о замахи на жите
і ассго зібрано 544 м ід іона ко- Леніна і инших совітських] Товариші! Відновляйте не

провідників. ре апліту на “Українські Ро-
Сейчас після отвореня роз- бітничі Вісти".

Контрреволюційний духовник.

ХАРКІВ, 20. мая. В Київі, 
підчас слідства в справі зата-Перший день розправи.

правительствамн тих двох дер 
жав

Постанов договору ще не 
виявлено.

гетьманщини.

роя.

___
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“OKSAISIAS LABOS BS VS " ‘хліба, але еон* но» чужі ■ го селянства, 
кореспонденті “У. с.”) тяжкі, часи для нас, » часи по- дрвятв 

містять ряд артикул йк (треби сталого фронту у країн- До яего після 
ського забуде про тих, хто не Ну і

«L Hé СЯН» я дише словом, а ділом боро» "дядька" яа свою сторону, *о- П
ся За спільну справу й долю минає бедькотятя до песо “рід- я» жахом свого яе трінкого на

пою новою", котрої украю- новаия в Ох. Галичині, oies е 
"Забули"! А воли вони за ський селянин зовсім не разу- иулацінна влада <1— на мір у 

і газелі “Нака- них памяталм? Невдячні ті У- ніе. бо такім мови вій ще не горських бандитів Гертія — 
країн ці, що “мають свої сталі чув. від коли еро див ся. 1 завела по тюриах над полііеч
хати" і яких націоналістична Ні український селянин, ні у- ними назвами режім терору 

“Українські кооперативи переділи, як нам доносять, весь інтелігенція "врятувала від країнський робітник не зрозу- і знущань. х
S400 свій ввіз і вивіз Amsterdamiwbe Bxport and Import Maatebapij московського apata" та відда- міли тих, шо несли ім "свято- Сей теїюр над = українські 

(Amexims)— Всі українські кооперативи обєдналн ся » нове ла під надійну охорону поль- щі національної ідеї”, *ве оці- ми. польськими і жидівськими 
зорганізоване в Лондоні товариство з англійськими правами ської шляхти. Тепер ті самі ; нили іх “державної творчости". |>обітншсамп по Тюрмах вияв 

Wtampag, Маж, Canids під назвою "Товариство Центральних Українських Кооператив “щасливі" Українці в Галини- тобто, повернувши медалю дяеть ся в фактах страшних 
і Союзів" ( Ukrainian! laulu Limited). Сій AmTxima поручено ні, Холмщинї і на Волині неідругою стороною — україн фізичних знущань битя, про 

а тетї рул'птстл т іаерлетк с», жібл то юп*сіг»ііелк чи KpjM Того ведСН€ переговорів з радянськими іституціямн і тор-хочуть дати “корисної праці ! ський селянин і робітник .аж волікаяя слідства* недонуека 
wMisceib. mo 6»** «ащхітт сеоеі ручогоісж на случае » невошше** говельними представництвами для підтриманя контакту в для кількох сот вигнанців на-(надто добре оцінили “свято- ця зносин з родичами, ааборо-

спільній праці”. шої спільної батьківщини",[щГ їх ідей та-“державну твор но» передавана харчу і т. д.
-“4-іе можи» тільки не здивуватись, - ните пстлюрівеьиа-нлаче 0л- Саліков^жий; сида | чіеть” і згідне- зі eeoeie ещне-гр т д. — щи доводить жптс я 

‘Укр. Справа",— -що найшли ся д1йо$ьй правні представники чи у Варшаві, “Nowy Swiat'.!кою поступили. Про се пи- риштованих до крайіші роану
української кооперації, якраз найвищих її обеднуючих орга- під числом 22. І взиває він шуть тепер самі петлюрівці. кн  так, що вязні радше рі-

; нів, які пішли на таку справу... Хто-ж вони?" • . певні “суспільні органїзаціГ, “Таким чином наші-ж люди ша,ІТЬ ,я навіть на голодову
Яків ♦. Чепіга-Зеленкевич, визначний український пись- | тут-же сама собі відповідає: щоби зголоірували ся до него гонять своїх братів на працю ( M,.pTbj Н]Ж терпіти такі тер-

менник і педагог, якого друкованих праць появило ся в ріжні п. Хрнстофор Барановський, в руках якого фактично о- за інтелігентними силами, го- для тих, кого вважають свої- тур,,
часи понад 60 і якого шкільні підручники розійшли ся. до 1919 пиннли ся всі уповноваженя і гроші. “Таким чином п. Хри- тотими для “корисної праці”, ми ворогами". (“Укр. Справа" ц,че галицьких ]юбітннків у 
року в мілїонах примірників, підчас революції в Росії і на У- стофор Барановський є внщеречений “Оцукс", що вступив в а він їх буде постачати. з 14. мая.) ; Відні а ці.тю с пліво і в шііі/п
країні яе втік зі свого краю, як се зробили многі інтелігентні контакт з п.п. Авсенами і Гетлерами. “А вони мов чужі для нас", І хто-ж сему винен? туч hi ший спосіб ПРОТЕСТУЄ
сили, а остав дальше працювати на культурнім полі Нині він Ось з якими гіркими сдьозами признаєть ся до власного каже таборова газета на ад- Історія!... . (проти терору і .тущань
живе в Киіві і є професором Витої Школи (бувший унїверси- розладу петлюрівшина. ресу українського населеня, а “Історія ограбувала нас жор- пальськоі окупаційної влади
тст) та працює в инших освітних установах. Та се ще не все. Се тільки таке пише кореспондент “Укр. за нею повторяє і Салїков- стоко * і обірвала нащадність ^ арештованими робітна

Сей професор Чепіга-Зеленкевич, знаючи, що в Канаді Справи" з Берліна. Тим часом головним осередком жовтобла- ський. нашого культурного держав- ; кими ,■ селянами.
живуть українські поселенці, хотів їм вислати свою майновій- хитної кооперації був Париж, там тепер находять ся і Бара- і вони не тільки “мов чужі", ного житя. На протязі віків
шу шкільну читанку. Не маючи в руках ніякої української новський і Сербиненко. а таки — чужі. Чи-ж та вихва- вона відбирала від нас найкра- ,ІІ0П)> а насамперед польського
адреси в Канаді, лише адресу “Української Книгарні” в Він- Та сама “Укр. Справа" містить щиро жовтоблакитний плач лювана на всї боки українська щі духовні сили і віддавала їх пролетаріату ЗАЯВЛЯЄ 
і.їпегу, він вислав на сю адресу свою читанку і разой з нею якоїсь сердобольної “Придніпрянки" (чи не бабусі української націоналістична інтелігенція нашим ворогам — хазяям на- селищнеє робітництво в бо 
свого “листа до укр. громадянства про стан професури і вза- контрреволюції Русової?) на “шуляків та коршунів", на яких була колинебудь близька "до шої не своєї землі". /ютьбі лі повне, .чк економія-
галі вищої школи, який прохав вмістити в якому небуть рос- вона попередно дивила ся як на “соловейків, які так солодко українського працюючого на- Добре, що хоч є на кого зва- н<) п,иіточне, так і націоналі,
повсюдженому часописі”. (Власні слова Чепіги-Зеленкевича.) співали весь час про добро громадянства", а тепер? Бодай селеня? Чи потрудила ся вона лити вину за свої невдачі “дер-.нр дсвободжеш. не спинить ся 
Властитель “Укр. КнигарнГ’, який навіть не є Українцем, але ліпше язик скорчило, щоб яе вимовити. Коли давали петлю- коли зійти зі свого високого жавної творчости". Люди на- лоти, доки ісцінуватиме 
за те видає ще й українську газету, — отримавши з Київа від півщинї мілизни, тоді були “соловейками", а скоро лише плю- : пєдесталю, який вона занима- уки і діла кажуть, що історія 
Чепіги-Зеленкевича читанку і “листа до укр. громадянства",! НуЛИ на петлюрівщину, то стали в очах бабусі “звичайнїсень- ла в “общественной деятель- є нашим найкращим учите- 
пішов з сим до редактора своєї української Газети за порадою, Кнми шуляками та коршунами". ‘мости" царської Росії, в ролї лем. А для плаксивої україн?

" що з отриманими річами робити. І пан редактор, Українець, по-j “Вони втратили всяке моральне почуте і прикривали ся писарчуків губернаторських ської націоналістичної (пра- 
раднв свому хлїбодавцеви не-Українцеви так, що про укра- своею старою репутацією та почесним іменем своєї справи, канцелярій, бухгальтерів та вильно — петлюрівської) інте- 
інську читанку і “листа до укр. громадянства" і слух загинув. щоби експльоатувати Україну і-громадянство на свою власну мирових судіїв, — чи потру- лїґенції історія є тільки ра- 
До нині ніхто не чув ні про одне нї друге. 'користь. На всякий випадок вони готують собі безпечний тил лила ся вона, питаємо, зійти з бівницею, вона на протязі цї-

Однак ся справа не втаїла між властителем “Укр. Книгар- j заграють з большевиками, до яких так само перебіжать в кри- того пєдесталю та підійти до лих віків тільки те і робила, 
ні" і редактором його укр. газети, а стала відома кільком ин-:тичний МОмент, як перебігли вже инші наші кооперативні фі-'хахда. a в( крайнім разі до іцо рабувала сили націоналіс
тки людям і вкінми дійшла до відома самого автора читанки гури’’. дядька— українського селя- тичної інтелігенції та віддава-і т- т при и тарсько-се-
і "листа до укр. громадянства". В наших руках є лист від Че- Дальше сердобольна “Придняпрянка" розповідає Салїков- нина та розпитати його про ла ворогам. л.чнську революцію в Піиьщі і
піги-Зеленкевнча, який пише з того приводу слідуюче: ському і Петлюрі про "кольосальне американське майно, зосе- rofie, нужду, недостачі, заго- Правду кажуть, що горбато- 'т }І(.имЮцІНИНІІ /)(/г вСестт
^ "Вчинок власника Укр. Книгарні я не знаю як і кваліфіку- реджене в Марселі (Франція) під фірмою Оцукса і каже: ^ порити бодай до него його го .тільки могила вирібнає. 1- цоги пролетаріати.
азти: се просто дикун, або некультурна людина, для якої кни- , “Се майно повинно бути перевезене почасти на Україну, мовою, придивитись, пізнати сторін кидала в минулім укра- Галицьке робітництво аа 
га не « продукт творчости народного Генія, а, тільки крам, який а почасти в Польщу, до якоі відійшли частини українських зе- його поло'женє безсловесного їнську інтелігенцію в особі у- К(),|;1()|ЮМ ЗАСИЛАЄ свій щи
росиїнюеть ся по Його вартости на ринку. Мене се не обра- мель та в якій гине зараз на еміграції цвіт нашого народу (!!) раба і Дати йому бодай слове- країнських князів та гетьма- ,,ш< братерський привіт то
жає, але дивує,- шо в культурній країні можуть мати місце та-і — громадяни У.Н.Р." / СНУ дорадуі Чи зробила вона нів на службу до татарських ся в „іюр.ши комині
кі вчинки. Уявити собі, що моя праця чимось не до.смаку, але Описавши скільки того майна розтрачено, розкрадено се? Ні. Вона сего не зробила ханів, до турецьких султанів, е№аі(, всім борцям -іа ви.шоле- 
вже тому, шо вона дісталась в одному примірнику до Канади,.! змарновано, “Приднїпрянка" з жалем кінчає тим, що.решта не тільки в інтересі селянина,до шведських королів, до w труЛЯщих мас ('гідної Та
вот є цікавим рідкостним документом творчости, який ха- майна попаде в руки большевикам. і* робітника, але і в своім, польських крулїв, до москов- ятини j Польщі з під шля
рактеризуе і відбиває в собі нову епоху, революційну добу”. “Деякі ознаки сього вже є ї тепер. Принаймні в Київськім власнім інтересі. Вона не ських царів і нарешті знова ки- ^цпко-капіталн-тияної нева

Треба до сего ще тут додати, що автор повнсшнх рядків Внїшторгу ч. 2 повідомлено, що між директором Оцукса Сер- ^ цікавилась пізнати жйтє у- нула до польської^ шляхти і __ . вш, ІОЙ1ИМ Свою непі) >
не є ніяким політичним діячем анї навіть партійним чоловіком, биненком та представникой радянської кооперації Кудрею до- країнського селянства і ро- всесвітноі буржуазії. хитну віри в остаточнії пере
Він лише людина, що працює на культурнім полі України. Ось сягнута вже згода...” пітницува бодай хоч для то*! І що-ж вона, ся вихвадюва- жо<!,. цєііо.іюцїі в Польщі Ох.
що він пише сам про себе в тім самім листі: Що-ж відповів Салїковський на плач своіх кореспондентів го, щбби коли прийде слуш- на інтелігенція, навчила ся з і- цяинї і в ці :і и світі чки

“До речі може власник Укр. Книгарні вважає мене кому- з Берліна та Парижа? ма гоя»*3, знати, з чим до старії' Нічого не Навчила ся p(tKlrHa) ,-<шо робітництво в
нїстом-большевиком. Даремно я.є безпартійна людина, але Відповів з г.іркими сльозами і безпорадно: - него підійти, аби використати і не навчить ся Так довго, П6-, ялиш -і селянством-
яка розуміє реальні умови і в них працює незалежно від полі- “Сумні речі доводить ся нам оголошувати в сьому числі... його в своіх власних інтере- ки не зрозуміє, що не історія , ■ , „ ’
тичних ситуацій". Нічого ми не хотїли-б в такій мірі, як того, шоб всі сї відомо-;еах. творить людиіі, а люди істдрі- КОМУНІСТИЧНИХ

сти наших кореспондентів показали ся хибними, помилковими На щастє українського тру- к>. Історія буде жорстока т не- ()йуН/(ГІ,ЧНі)Г,,
і були спростовані, та на жаль, — мало на се надії. За україн- дового селянства і робітний- умолима для української 1 ‘

^■націоналістична інтелї- контрреволюційної інтелїген- ии■■ .
ції на еміграції так довго, аж І’гаолищ.я . я шстала щшня- 
та зрозуміє і навчить ся тво- Ті1 °Д|,0го.іо<:но серед бурі о- 
і плесків.
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МОЖЛИВЕ В КУЛЬТУРНІЙ КРАТНІ.

І

Віче — перед .тицем вееевіт-

що

иан,
окупаційнасько-иі.иїхоцька 

влада, чи яка небудь инша бур
жуазна влада.

Галицьке робітництво в сій 
бо]ютьбі не покладав наймен
шої надії на яку небудь допо
могу зі сторони Антанти та її 
слуг галицько-українських на 
ціоиалїстів, — ноно надїкть ся

Д8 зацитованнх CvTib з листа Чепіги-Зеленкевича не по
трібно нічого і додавати. Доводить ся лише з жалем сконста- ;
ттвати, що вчинки, як повисше наведений, дійсно мають місце ською кооперацією взагалі і за такими її проводирями як тва, .. .
в культурній країні Канаді Вощмеоже не мали би місця в куль- п- Барановський, є в минулому величезні заслуги перед іать генція в своїм егоимі якоїсь

ждуть ся і жалї їх справдять ся. Розклад петлюрівщини почав бернаторської канцелярії, ко- генція пробувала була творити 
ся і ніякі жалі Салїковських їх не спинять. Одні, бувші “мін!- лн він, замурзаний, віз волами .історію, але на образ і по-j ^
стри", полишивши Петлюру як приблудні блукають по віден- на місто сїльсько-господер- добіє своїх попередників —. ..

’ських кавярнях та варшавських “ковбаснях", а другі пробують ські продукти; вона дивила ся українських князів та гетьма- ™tn почало ся ,вже Bt'4ePOM 
' нарешті повернутись до тих, яким вони спричинили стільки'на него зза судової перего- нів. І спізнила ся „а цілі cor-;f шитня; по всіх усюдах від- 
лиха - до українських робітників і селян. родки, нюхаючи одеколон, бо кн літ. Вона хотіла поверну- ^ ^

Плач збанкротована петлюрівшино! Не нині, то завтра пі- “дядько" своїм “отвратитель- ти 'колесо історії назад до . «чаїним мнн-
стя'тебе затншить ся тільки ганебний спомин. ним запахом испортил воз- гетьманщини та отаманщини ко“ 1-го Мая уквітчано місто

Волинець. дух"; вона „осміхалась,з того і воно її переїхало. червоними прапорами , зеле-
;“дядька”, як він, привізши до Творити історію треба учи- ними гірляндами. В напрямі 
державної скарбниці “викуп- ти ся в житю, 'треба учити ся в середини міста зливались з у-
нне платежи его величества", гущі працюючих мас і творити с!* сторін безконечні походи
витягав з кишені зі спідних її разом з ними. Часи “герой- робітничих організацій. Ні од-

' штанів завинуті в онучу кар- ства", коли можновладні оди- 1,0 нершомайське свито не від-
бованцї та передавав їх бух- ниці творили історію на спи- Ч\л0 ся Т:|К величаво і при 
гальтерови. «. иах своїх рабів — минули ся. так жик'й співучасти, яд^і.о-

3 таким засобом знаня се- Нині творять історію маси, і горічне. Не тільки робітники,
лянських справ прийшла та хто піде проти мас, того істо- але ' УРяД<,в|її всіх радянських
вихвалювана націоналістична рія “зрабуе". 
інтелігенція до українсько-

і І

СЬКІЙ РОСИ.

РОЗКЛАД ПЕТЛЮРІВЩИНИ, Свято 1-го Мая в Совітській

“СМЕНА ВЕХ" В ЖОВТОБЛАКИТНІИ КООПЕРАЦІЇ.
Хто не чув про українську кооперацію? Про неї писали 

всі українські газети, за неї били ся всі контрреволюційні “у- : 
рнди", довкола неї ломили свої мідяні лоби ріжні “дипльома- 
ти" від директорії, гетьманщини, отаманщини, до неї перли; 
ся ріжні “визначні діячі" і t. д. ІСТОРІЯ В РОЛІ РАБІВНИЦІ.Чому? Бо хто стояв на чолі кооперації, той володів мі- 
лїонами. Кооперація була найгодовнїншою підпорою контр
революції на Україні, вона мала величезні свої склади в ріж-
них європейських столицях, з яких ссала петлюрівшина свою Для української- контррево-1 інтелігенцією, яка, 
поживу. Декотрі з головних кооператорів, як напримір Ба- люції все в світі йде навиво- жівот свій перед комунїстич- 
рановський, був одночасно петлюрівським “міністром фінан- ріт. Куди не оглянеть ся, то ними денаціоналізаторами , 
сів". Сей Барановський, як представник Українбанку, володіє все її представляєть ся в про- втікла під охорону польської^ 
за границею найцїннїйшим майном. Другий по нїм, Серби- тивнім світлі, всюди вона ба-.шляхти і румунських бояр, 
ненко, представник Днїпроспілки, який судячи після інтервю чить оборотну сторону меда- Втікла вона до польської! 
з кооператором Штефаном, поміщеним в харківських “Ві- лю. шляхти не сама,-але захопила

Так ще недавно бачила у- з собою й віно: Галичину,

спасаючи

установ зивились в повному 
числі. Малі діти, між ними 
миого із голодуючих околиць, 
їхали на уквітчаних та прибра
них аотбмобілях. Вечером 1-го 
Мая відбуло ся без числа на
родних свят, концертів та те
атральних і кінових вистав. 
Вечером, при чудовій погоді, 
запалено штучні огні.

М е т р о г р а д. На площі У-.

Мусїй.

ПРОТЕСТ ПРОТИ ПОЛШО-ШЛЯХОЦЬКОГО ПА- 
НОВАНЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

стях" ще в еїчни с. р-, переговорював з головним представни
ком Вукопспілкн в Празі Кудрею в справі передачі йому сего українська націоналістична ін-1Холмщину, частину Волині, а, 
майна. Дальше закордоном були представники Книгоспілки, телїґенція все своє спасене до Румуни Бесарабію. Зав- 
київського Союзбанку, одеського Союзкредиту і ин. Всї во- в революції. В дореволюційні зято били ся петлюрівськії 
нк не тільки тілом і душею помирали петлюрівщину, але най- часи вона претендувала на ре- чорношличняки в І аличинї з 
головнїйше — фінансами. " волюційність “ніуідемократич-; з радянськими військами, що-.

Щоби лекше мати доступ до їх майна, Петлюра назначав нїйшої" марки, а от коли прий би- відстояти Польщі Галичи-j -і Відня рдержмц ми до но j 
іх “міністрами фінансів" в своїм блукаючім “уряді".- 1 в самім шдд революція, то всю її ре-,ну, Холмщину і Волинь. 1 від- міщеня в ^ країні ькн.х І обіт- 

I11 тім осередку жовгтоблакитної кооперації стало ся щось страш- волюційність як рукою зняло стояли. Нині, як пише Салї- ничих Вістях сліду кічу ія-ю 
ного (.несподіваного для всеї петлюрівщини, як се ми дізнає- і^вона навіть не спамяталась, ковський в “Українській Спра-.шцікі протесту:

Ц то ся з “Української Справи". Попросту сказавши — коопе- коли опинилась в таборі най- ві , “кращі представники на- Українські, польські і жа- 
рація збольшевичіла. Про с.е говорять самі петлюрівці, види- чорнїйшої контрреволюції. ішої інтелігенції за кордоном дівські [юіїітяінлі, еміїран-

Недзвно ще, лише пів року не самотні. Вони мають з со-,тц зі Сх. Галичини, зібрані на 
тому назад (підчас послїдно- бою “принаймні 7—8 мілїонів Вічу у Відні дня 21-го мая 

наїзду -тютюнниківських душ" українського населеня. 1922 р., обговоривши положе

ні

викидає українських робітнії 
ків з публнчннх та приватних ріцького зібрали ся вже рам

ним ранком війська, де і відбу- 
3. Посилаючи карні військо до ся святочре заприсяжеяє. 

ві експедиції, які з димом і ві Потім разом з робітничими ор 
тром пускають працю україв ганізаціями відбув ся похід на , 
евкого селянства, вона грабує (Марсове поле, де відсвиткова- 
останні заіоби

підприьмств.
g

ваючн величезний цебер помий на голови своїх вчерашних 
"міністрів фінансів".

На початку статі ми згадали, що перше скажемо дещо про гої Ш Ж Ш
розкол політичної петлюрівщини, а відтак вернемо до еконо- банд з Польщі на Україну), що робить “більш ніж населе- и« по.іітичщіх вязнїв в ( х. І а- 
нічної. Однак, як всюда, так і тут, годі відокремити політику писала і доказувала петлюрів- не Швайцарії, Бельгії, Швеції, личині, констатують: що 
від економіки і на оборот. Жовтоблакнтна кооперація за кор- ська еміграція, що селяни де- Данп і богатьох -інших друге- 1. Поли-ько-пкіяхоцькі бан 
доном була найголіївнїйшим економічним жерелом, на котрім -сятками тисяч повстають" на рядних держав". дн окупували за допомогою
трималась і на яке покладала надію в будуччннї політично- Україні - проти “московських Здаєть ся, при добрім від- Антанти та польських соці ял-
бандитська петлюрівшина. Отже коли ми висше говорили окупантів" і в день і в ночі з ношеню сего населеня, можна зрадників Сх. Галичину, завс- 
про “смеиу вех" Нїковського і його групи йк про політичну молитвсео на yefax і з синьо- “кращий представникам на- лн там людожсііну, злодійську 
сторону, то як бачимо одночасно приходить ся говорити і про жовтим прапором в руках шої інтелігенції за кордоном", систему терору іі насиля над
кооператорів Барановського — Сербнненка, як сторону еконо- виглядають "батька" Петлю- жити не аби кк. А от шідиж робітництвом і бідним селян
нічну. В дійсности зворот настроїв як одних так і других став ру, щоби прийшов і отаману- ти... ством,
ся одночасно і е тісно споріднений між собою. вав над ними. 1 плач вмій зє “I дивно нам і прикро, що. 2. Силуючись розбити одно

“Українська Справа" стараєть ся представити, що се ра- ло биша, на всій Укр/інї серед ми на еміграції живемо серед стайний фронт польських t'y 
даиські представництва за кордоном збили з пантелику жов- селянства і громадянства за мілїонів Українців, які мають країнських робітників в Сх. 
тобдакмтннх кооператорів ріжнимн підступами. Але в той українською націоналістичною (свої сталі хати і*свій кавалок Галичині, польська буржуазія

малоземедрио- |но пропамятне свято в честь 
го, війною зшицепого селян- жертв революції, 
ства, а безнастанними реквізм-j Нижний Новгород, 
ціями і здпрашім данини до ІІершомайське свято відбуло 
во;щть uLlÿ країну до повної ся'величаво. На свято запри- 

Щ снженя прибули заступники
4. Напровадивши планову Комуністичного Інтернаціона- 

кольонїзацію Сх. Галичини, лу. Підчас свята зібрано вели- 
вона роздмухуй иаціоналїстич- кі суми гроший на голодую- 
ну бо|ютіЛу, щоб та* способом чих. 
зміцнити стан песїдаия поль
ського імперіалізму.

ВсЄ ТЄ СПРИЧИНИЛО НаДЗВИ ....... ,■■■■■-,. вмии

чайне заостренк як націоніїль- Товариші! Відновляйте пе
нсі так і класово-економічної редплату на “Українські Ро- 
і політичної боротьби галнць бітничі Вісти".

господа)и ької руїни,
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- бгтннчого конітресу — заяча- Оте** звертаємо ся і міма провідники стануть десять раз 
jette. Треба за голову вхопити гаємо від робітництва всіх пар- передумувати, чи вони мають 
ся, як се можливе, щоби • ні- тій, що стоять за єдиним про- дальше саботувати, 
мецьжа соціал-демократія ne- летарським фронтом проти на 
решкаджала відбутю міжна- ступаючого капіталу, щоби во- 
родирі робітничої конференції но в кращій робітні, в кождо- 

Робітиики 1 робітниш! ський договір. Англійсько- „ тій жюиц кодн Лтижаеть ся'му варстаті, в кождому містї- 
Коифереиція екзекутмв трох фршиуське противенство, ко- детіЬ- в котрому фрацуський зійшлося та зал ожило комітет,

робітничих Інтернаціоналіа, ко тРе » найкращому виді висту- імперіяли* предложить ще котрий має рушити справу
три відбула ся я Берліні з по- на іЛ™“ггіС**і™-0 Р*3 Ра,Унки німецькому наро- скликаня робітничого конгре з сього висновки. Річю пролє-
чатком овітия. підняла думку лови. Але саме в сей страм- су та змусити свої місцеві та тарі, без огляде на партійну
чимскорійшого скликана все- “Л®"* ний день, дінь 31-го мая, ко- центральні* управи партій та приналежність буде старати ся
світного, робітничого коигре- впа™ ли Пуанкаре хоче предложмти заводові організації висказа- енергійно та недвозначно про
су. Конечність негайного скли- робітників, ** свій рахунок німецькому ядро- ти ся за негайним скликане* те щоби клий усього пролє-
каня всесвіти ого робітничого Дієтичної наживи, довм, лежить визнане за ста- івсесвітного робітничого жон-1 тар1ІГГу ЗВучав
конгресу була з огляду на Ге- Те, чого жадають адіянтські новишеи німецької соціял-де- Гресу.
иуйську конференцію так асна, правитедьства від Радянських ' мократії. Як вона здала ся на Робітники і робітниці! Т
що навіть Другий Інтернаціо- Републнк, звертаеть ся проти ласку та недаску німецької бур-1 Ксуїн ви без огляду на пар
ная не відважив ся виступити всеї міжнародної робітничої жуазії, так не відважуеть сяітійну приналежність підщіме-,
'отїертб njÜÜTH сего жІдЗЖІмлясй'.'РЗБЇтнйкй всіх краін бо-'підняти яку небудь боротьбу і те одноголбенб сильне жада- 
хоч він вже тоді мав незломну, роли ся за те, щоби фабрики проти веесвітної буржуазії та не за еклнканєм всесвітного
волю розбити той конгрес, були власністю суспільства, а і проти Версальського догово- робітничого конгресу, то ваші
Другий Інтернаціонал — се со- не належали до поодиноких ру. Всі іі надії оперті на ди-
юз реформістичиих партій, ко- грабіжників-пявок. А в Генуї пльоматичні шахрайства і ні»
трі або безпосереднє звязані ' головний предметом боротьби ка з них не звязана зі іамозро-: 
зі своїми капіталістичними пра було нїчо инше, лише жадане зупінен міжнародного пролє- 
влінямн. або відказують ся бо-1 повернути радянські фабрики, таріяту. Щоби як мізунець, що 
роти ся з ними Проводирі шахти та доки заграиичним ка відказуєть ся від усякого ре- 
Другуто Інтернаціоналу не хо піталістам. Радянські горожа- волюційного спротиву проти 
тять перешкаджати в робо- ни мають знову вернути вдав- веесвітної буржуазії, бути не-
тї капіталістичних дипльома ну неволю. До сього мають ще ю-ж помилуваним, саботує ні- , ....
ті. Тому то виступили вони взяти на себе мілїярди і мілі- мецька соціал-демократія скли б>ваетв « тепер . виш світ,.,, пробували потішити роб,тни-
проти сего самозрозумілого ярди довгів царизму та бур- кане всесвітного робітничого е пробою буржуазії найти ви- к,в вихвалюване* Ліги Націй
«.»„ ,JL„, р„. «...il •»«w- вок,

договору, котре Кождий робітник розуміє, світний робітничий конгрес, бо них„ в,иною пР°тивенств капі цими в ріжних парітетних еко 
, ~ r __ талістичного.господаства шля- помічних організаціях і коал і -мало бути підняте в публич- що проти сього треба бороти вона боїть ся, щоб сей не ne- . ВИКОпистаня нею всіх пійних позвитен ствах Не лив- 

йому заклику Берлінської кой- ся. Екзекутива Комуністичного решкаджав їй також і в Ні- ^ . 1 ‘ •. . 1 . . __., ісредств економічної і політич- лячись на те, що ся політикафе ренті. Тому ж заявили си Інтернаціоналу запропонувала меччиш сісти до одного стола £ того шоби 003. : тактика „їіковито збанкпо-
вони проти скликаня конгресу Другому і Віденському Інтер- з иншими робітничими партія- і 1 , ?

„„ і ходи, звязані з війною і всі на- тували, вони абсолютно нічо-перед кінцем цвітня. Вони ду-і націоналам скликати спільно ми та радити над тим. як би ' „„ономічної к-пізи чва- го не пілппинимають. шоби 
мали, що до кінця цвітня бтде наради Комісії Девятьох, себто німецькі робітники бороли ся, ' 1 ’" 1 , - . ‘дитя на плечі пролетаріату, протиставити наступови капі-
покінчена Генуйська конфе-'заступництва екзекутив трох спільно проти страшного по- ппиму'шує капі- тялу-япужний і аооганїзований
ренція, а тоді конгрес утратить Інтернаціоналів, щоби ocra- даткового стану, котрим вона ^ 11 - - . ". ^1 ' 1.1 1 . ’ талістів всіх країв до найбіль- опір пролетаріату, ограничую-
характер безпосередного на-(точно вирішити скликане все- загрожена. шого ограниченя розходів чись безкорисними скаргами,
ступу в сторону капіталісти- евтюго робітничого ^конгресу. Робітники . робітниці! продукції в напрямі найменшо- наріканями. Ні в одінм краю,
ио дипльоматично, колотнеч,. Два тижні прийшло на слабо- Віденський Інтернаціонал, ві-,^ * переводячи зменше- ні в Америці, ні в Англії, Ні-

Одначе ннакше склало, ся. дувшому хитаию і кінець к,н- рний своїй рол. замовчувати |не 3ap^iTHJ платні, - нобіль- меччинї, Швайцарії чи Франції, 
Інтереси, капіталістичних дер-, ців таала Комісія Девятьох зі- правдивим стан річий, стараетьі - . .
жав так далеко відскакують, йти ся. На се погодив ся і се- і ся збудити надію, що ось ли- шене лня "Раці 1 зітшнснє екс мн не бачимо спроб опортунї- 
від себе, що навіть охота до кретар Другого ІнтернайГона- шень з технічних причин тре- пльатаці на 1'нт' П0‘ авле стичних професійних провідин 

• спільного рабунку світа не лу Мскдоналд, хоча він заявив ба пересунути конференцію ".я„ М|’0ЛІІ га,’ІЯГ' наиелемеїітар ків обеднати всі пролетарські 
є в силі відразу зеднати зразу, що сам буде замитий Комісії Девятьох на один тиж- нши|их завоиовань в мнн\в сили, щоби протиставити їх 
проводирів веесвітної буржу-іі не може явити, ся. От-^день. шиш, і спихаючи його в най силі капіталу. Ми не бачимо,
азіі. Від місяця перемелюють же німецькій соціял-демокра- Ми вас остерігаємо яеред в і- І1ЬШ; Н'ЖЛ'' щоби в національнім або між-
вони в Генуї, кому- належить1 тії припала честь сі сходини рою в се! Хто був в силі при- 2) Сей наступ є планомірно народнім масштабі Амстердам- 
видерти для себе більшу ча- і Комісії Девятьох саботувати глядати ся цілий місяць подї- ’організований капіталом, і ці рішили вступити в серіозну 
стику лупу, бо вони хотять в інтересі всесвітного капіталу, ям в Генуї і не відчув, що тре- проходить в ріжних краях не: боротьбу, але-зате ми бачили,
спільно розлижи ти радянські Се партія, котра своїм голосо-іба спинити ся, хто по сьому однаково лиш^ по формі. що підчас страйку англійських
держави. Генуйська крнферен- ванем 4. вересня 1914 р. завда- місяцеві ще дальше пробує ^ краях високої валюти заро- гірників, бюрократія профео- 
ція ще иє покінчена. Для кож- ла перший смертний удар ста- зволікати зі скликанєм наради гі'тна пдатня безпосередно зни юзів, в національнім і міжна- 
доГо, хто має хоч іскорку со-1 рому Інтернаціоналови; се пар-і Комісії Девятьох, — сей до- *уєть ся, в той час, як в краях рЬднім масштабах, зрадила бо- 
ціялістичиого пересвідчсня в тія, котра як о руде імперіялї-: казав, що ..його 5^ержують не низької валюти капіталістичні рючих ся робітників. В Чехо- 
своїх грудях, для кождого че- стично-капіталістичної Нїмеч- технїйні, а лишень політичні підприємці не повисшають Словаччині і Швайцарії бюро- 
сного робітника ясно вже, що чини в війні — вкрила себе причини від сеї спільної акції, грошеву заробітну платню від- кратія профсоюзів саботує о-
обовязком міжнародної про- ганьбою; се партія, котра по Робітники і робітниці! повідно до зниженя покупної борончу боротьбу пролєтар-
лєтарської кляси є виступати розломі німецького імперіялї- Коли ви бажаєте, щоби від- СІ”И- Тим часом> обидві фор- ських мас проти капіталїстич- 
ііроти політики капіталїстич- зму перешкодила пролетар- був ся всесвітний робітничий- -ми кап'тал,стичног<Х наступу ного наступу, лякаючись, що 
них правлінь з найбільшою е- ській революції побідити в çe- конгрес, щоби він не скінчив по су ти однакові, вони спри- результатом тої боротьби мо- 
нергією. Ніхто иншнй, лише редній Еврогіі; се партія, що ся принятем паперових резо- чиняють зростаюче збіднїне же бути потрясене капіталї- 
англїйський премієр міністрів 9. листопада 1918 р. віддала: люцій, як се було на конгресі • пролетаріату і витворюють стичного ладу.
Лойд Джордж кричав на весь без боротьби здобуту німець- Амстердамського Інтернаціона- ! безпосередну загрозу самому 
світ, що Европа, коли так даль-:кою пролетарською клясою Лу в Римі, але щоби сей кон- 
ше піде діло, схоче відвернути масть назад буржуазії. Се , рЄС привів до практичної ак- 
нову всесвітну війну. Через та-ж партія, котра помогла!ції — тоді ви не смієте мовча- 
с проти в француських імпері- буржуазії на кістках 15.000 ро-!ти, не смієте ждати, аж дипльо- 
ялістів розбила ся пропозиція бітників, вбитих гвардією Но- „аТц Віденського Інтернаціо- 
радянських держав, іцобн пи- ске, будувати на ново владуналу переконають дипльома- 
тане розоруженя поставити на буржуазії; ся партія стараєть TjB Другого Інтернаціоналу про 
порядок нарад. Пропозиція ся тепер веїми средствами ne- нАикілливість всесвітного ро- 
Лойд Джоріжа, котра має на решкодити починові
думці забезпечити мир на 10 спільної міжнародної акції про І робітники і робітниці* без о- 
літ, остане свистком паперу лєтаріяту. Отверто та ясно ви-1 гляду на партійну приналеж- 
так довго, як капіталістичні являє вона в свойому органі, „ість мусите взяти в свої руки 
держарн стоять узброєні та що скликане Комісії Девятьох, (справу всесвітного робітцичо- 
остае правосильним Версаль- а тим більше всесвітного ро-

ДРУГИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ ПЕРЕЦІААДЖАЄ 1 КЕ 
СИТНОЮ РОБІТНИЧОМУ КОНГРЕСІ.

ДАЛЬШІ ДЕРІМ НА ПОМІЧ ГОНОДУГНН 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.Робітники і робітниці!

. Другий Інтернаціонал в дій- 
сности подер договір трох ек- 
зекутив. Се буде річю Комуні
стичного Інтернаціоналу зая
вити. які він витягне для себе

ДОТЕПЕР ЗІБРАНО В КАНАДІ НА СЮ ІВЛЬ $8.717.51.
На поміч голодуючим на Україні вислав КЛ.Г. на Р.У. в Вінні

пегу осьму тисячу американських доларів.
Дальші жертви на поміч голодурчим України надіслали на 

руки Комітету Помочі Гололуючим на Радянській Україні в 
Вінніпегу слідуючі організації і поодинокі товариші:
К.П.Г. на РУ. в Торонто ...............................
Товариство “Єдність” в Медесін Гет, Алта 
Відділ У.РЩ. в Вегревіл, Алта. (збірки на концертах).. 111.40
Відділ У-PJL а Едмонтон, Алта........................ .................
Українська Секція “Канадійськнх Приятелів Совітської

Росії" в Оттава, Онт. ................... .....................
- ГВ^Ии^УноійШКа'ТіРУ

шомайського заробітку членів) ......................... .
Жіноче Товариство при Запомоговім Робітничім То

варистві в Саскатун, Саск. (Дохід з забави) ..........
К.П.Г. на Р.У. в Смоки Лейк, Алта...................................
Відділ У.Р.Д. в Кічснер і Ватерлю, Онт. ..;....................
І.-Шлемко з Мішел-Гілкрест (половина приходу з пред

ставлена і половина кодекси) .................................
ДмиТро Левицький в Cache Lake. Alla, (збірка) ..........
П. Данлюк в Норт Бенд, Б. К. (збірка) .........................
1. Слободян в Форт Виліям, Онт.................. ,...................
І. Стечишин в Форт Виліям, Онт......... ..............................
І. Г.гадїй в Мус Джо, Саск. (збірка) ........................... ..
С. Яблецькнй в Форт Френціс, Онт. (збірка при розда

ванні газети "Толодуюча#Україна") ....
Тов. Просвіта ім. Т. Шевченка в Лондон, Онт 
П. Стечишинова в Форт Виліям, Онт. ..
Іван Дячук в Монтреадї ................. .........
В. Чайковський в Вінніпегу . .............
І. Мосьондз в Порт Артур, Онт......... ..
Ф. Гринчук в Борден, Саск.......................
В. Шолдра в Coghlan, В. (’......................
Ф. Наконечний*в Арденод, Алта.............
Іван Рогатинський в Ватерлю, Онт.........
Н. Немет в Форт Виліям, Онт.................
їв. Дребіт в Дуваль, Саск.........................
А. Матійчук в Форт Виліям, Онт.............

Гіослїдний раз було поквітовано ..

$625.00
117.78

1 Досить зі саботоване м є дно 90.73сти пролетарського фронту!
Негайне скликане всесвітно- 

-Зтту- робі 60.65’

50.60Делегація Вик. Ком. Кому
ністичного Інтернаціоналу.

35.00
32.00
29.00РЕЗОННІШ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ ЧЕРВОНОГО 

ПРОФЕОННОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. 25.15
19.20
10.50
10.00
10.001 ) Наступ капіталу, який від- відкидали самий факт наступу
8.00

600
5.50талиського
5.00 і
5.00
5.00
4.00
3.00
2.50
2.00
2.00
2.00 •

1.00
1.00

$7.438.50

$8.717.51Разом
На поміч голодуючим на Україні вислано на руки тов. М. 

Левиці,кого в Празі осьму тисячу американських долярів.
, За Комітет Помочі Голодуючим

на Радянській Україні,
• Д. Лобай, секретар.

профсоюзної бюрократії, єслн 
ннакше не можливо.

інтересів до розмірів прямого Щ 
наступу на буржуазну держа- 

Сторонники Червоного Ін- ву, щоби зруйнувати її і на- 
тернаціоналу Профсоюзів, ре- становити на її місце нроле- 
волюційні синдикалісти -і кому тарські органи масти, 
нїсти повинні проявити інїція- 6) Єдиний фронт повинен 
тиву створеня єдиного фронту бути збудований, як в націо- 
проти наступу капіталу. Єди- кальних, так і в міжнародних 
ний фронт повинен охопити рамцях. Але ріжниця від Ам- 
і обеднати всіх тих робітників стердаміїїв вниливає перше 
внутрі і на зовні Амстердам всего в тім, що ми готові боро 
ського Інтернаціоналу, котрі ти ся всіма способами проти 
готові вступити в боротьбу всіх проявів капіталістичної . , 
проти зниженя заробітної пла- експльоатації (зменшена заро- 
тні, проти збільшена дня праці бітку, збільшене дня праці 
і проти зміцненя експльоатації, jі т. д.). Відносно-ж Амстердам- 
котрі годять ся бороти ся про-juin, то вони не тільки відкида
ти недостаточної платні і ек- ; ють боротьбу за диктатуру 
спльоатації жіночої праці і пролетаріату, але перелякано 
проти загальної п овсе дне вної: ух и ля ють ся від якої-б там не | 
нужди робітничого істнованя. було серіозної економічної бо- - ■ :

5) Обеднані підприємці най- ротьби, знаючи, що під тепе- 
рішучійшим робом використо-ірішний час подібна боротьба 
вують слухняну їм державну може перешкодити відбудова- 

пролетаріяту. ню капіталістичного господар-

4) Се відмоменє ся бюро- 
істноваию робітників. СталеjKpaTiï профсоюзів від органї- 
збіднїнє робітничих мас викли- зації і переведеня обєднаної 

боротьби всего пролетаріатукає в широких верствах проле
таріату глубокий гнів і стало 
зростаючий нахил до едности 
і до спільної боротьби проти 
невиносимої уужди.

у многих случаях лучило ро
бітничі маси в розвиненні їх 
сил для опору капіталістично
му наступови. Се починають

3) Реформістичні провідин- уясняти собі все більше широ- 
ки Амстердамських ГІрофсою- кі маси робітників. У них ро- 
зів викривають свою цілковиту (ете воля до боротьби, котра 
иеспосібність зорганізувати ро 
бітничі маси для відбита на
ступу капіталу, бо ще недавно 
сї амстердамські провідники

одної бітннчого конгресу. Тепер ви,
масть проти
В звязи з тим робітники неми- ства. Ми стоімо за боротьбу 
нучо будуть примушені розви- проти ицступу підприємців, 
нути і зміцнити оборону своїх тому що 
найконечнїйших

є найліпшим проявом до ство- 
реня єдиного пролетарського 
фронту, виникаючого навіть 
проти волі амстердамської

вона є одиноким
економічних ередством забезпечена проле

таріату від поневолена. Ми е 
за*" боротьбу, бо ми не клопо-

ннх погноїв. Обєднанє продукційної централі хоробу і на безробітє. Робоча картка мала би час. Ми вже вказали на те, що воно може здій- чемо ся відбудоваием капіта- 
3 розпредїляючим урядом доводить до ство- одночасно служити і Персональною лєгітимаці- снитись лише після повної зміни тих відносин ‘ лїстичного господарства, а йо- 
реня величезної бюрократичної машини,-як се єю і свідоцтвом хоробн чи безробітя. в продукції, які повстали в межах нації в капі- го зруйнованєм. Ми віримо
мало місце в Угорщині з урядом, що завідував 2) Робоче посередництво. Але не мсцанїч- талїстичному устрою на грунті капіталістично- в силу і спосібність робітничої 
деревом. Всі сї міркованя говорять за те, що ного роду, як в капіталістичному устрою, де го поділу народного доходу. Робітники, за- кляси збудувати господарство 
є біліли доцільним створити дві окремі органі- безробітні просто занотовувались у відповід- няті в люксусовій індустрії, урядники, що до то і саму державу на таких oçho- 
заційні форми із остро розмежованим кругом них публичних установах, коли такі взагалі го часу управляли та охороняли приватну чах, котрі униможливлять вся- 
дїланя, Пізнїйше, коли недостача в матерія- істнувади, а навпаки — з метою організації власність (в найширшім розуміию сього.'слова> *У експльоатаиію. Ми вороги 

зменшить ся і коли менш точне та елястич- продуктивної праці. В пролетарському народ- і, нарешті, буржуазія — всі сї .суспільні групи капіталістичної відбудови, бо 
Се питане не може бути остаточно виріше- не розпредїленє їх не тягтиме за собою галь- йому господарстві в сій сфері працюють цїл- мають бути поставлені до продуктивної працї. вона 

не на основі угорського досвіду, бо до органі- монаня продукції, матеріальні уряди можуть ком инші закони, ніж в капіталістичному. Капі- Примус в сім відношенні повинен бути ста- пах мілїонів пролетарів, 
зації лродукціннйх централів було приступле- бути покасовані. Тоді розпредїленєм матерія- талїст, керуючись вринціпом рентабілітету, бе- ранно поширений на всіх членів буржуазії, що- 7) Ми готові чесно бороти 
но серій що через вказані виспіє причини, лише лів можуть відати на основі загальних вказівок ре робітника лише тоді, коли є можливість-стяг би таким чином позбавити Гі можливої;™ пе- ся в обєднаних зі веїми робіт- 
в останні тижні Радянської Републики. Але статистичного угф'авліпи, продукційні централі, ти додаткову вартість. Для пролетарської дер- решкаджати — потайною торговлею та сне- пиками рядах за людські умо
вам здаеть ся, що потрібні є обидві органїза- Надзвичайно важна проблема організації жави рішаючою являєть ся инша точка погля- куляцією — будові пролетарського розлреді- МНИ працЬ'Ми вступаємо В СЮ 
ції. одначе з остро розмежованим кругом дї- людської робочої сили була досліджена підчас ду — щоби можливо всі працездатні громади- зяючого апарату. Само собою розумієть ся, боротьбу: 1) для Чого, щоби 
яльности. Промислова централи має керува- угорської пролетарської диктатури лише в ни виконували продуктивну працю, хоч би що в таких обставинах кождий робітник му- втягнути в продукційний про
ти продукцією належних до неї підприємств, самих загальних рисах. Основою організації продукт їхної працї і не досягав вартости ро- сить виконувати працю ріжного роду, без о- цес т* міліони безробітних, ко- 
Установи матеріального господарства не ма- робочої сили в кождій прелєтарській державі бітннчої платні. Подібна.праця в капіталїстич- гляду на його фахову освіту. Всї професійні трі тепер засуджені на голод, 
ють нічого до діла з окремими фабриками, за- є обовязкова трудова повинність. В Угорщи- йому розі міню являєть ся невигідною (втра- межі повинні бути без жадних хитань покасо- • 2) для того, щоби зміцнити 
водами й иншими підприємствами. 'Вони ві-'нї вона була встановлена іууїнціпово для кож- точною). Для пролетарської-ж держави і та- вані! Гіеречуваня цілих суспиьиих груп і при
дають всіма запасами дібр, встановляють, що дої здорової людини. Але лише .в поедїдний ка праця є корисною і Гі мусять мати-всі робіт- стос.ованє їх до нової праці є дуже болючий 
має бути випродуковано в краю, а що ввезено місяць Радянської Републики було, утворено вики. Через cç являєть ся бажаним дати пра- процес, але його треба перевести, щоб взагалі 
зза кордону. ГІромислова нейтрала, звільнена при Вистій Господарській Раді секцію для цю всім робітникам, навіть при низькій видат- уможливити піднесене 
від клопоту розпреДіленя. може віддати всї практичного переведеня в житє сьоeft принці- ности (дохідности) працї. Правда, при за- В Угорщині було спочатку припинено 
свої сили справі піднесеню продукції, а центра- пу. Ся секція мала такі завданя: гальній недостачі сирівців і робочих засобів навчане лише в тих галузях занять (працї), ко
ли матеріального господарства — великому 1) Обраховане і постійний учот всеї робо- створене можливостий праці дуже утруднене. Трі в новому суспільному устрою зробились ло сего часу ще не уясннли со- 
завданю правильного розподілу. Праця про- чої сили в кра»у. Для сеї цїли плямувало ся Але треба мати на увазі, що агрикультура і все цілком або по части зайвими. Таким чином 6і необхідність боротьби за 
мисяової централі вимагає в першу чергу тех- введене для всіх працездатний особливих обо- з нею звязане (регуляція води, меліорація було припинено# дальше виховане юристів і всю політичну і економічну 
нїчно-підготовлених спеціяльвнх (фахових) вязкових робочих карток. Сї картки містили грунтів), а також будова шляхів, каналів, водо: приватних урядовців, заборонено принимане вдасть пролетаріяту. 
органів. Праця-ж матеріальних установ явдя- крім персонального виказу також і відомости проводів і т. п.' не вимагає богацько матерія- учнів в .Люксусовій індустрії та в кавярнях і до- (Кінець буде.)
егь ся переважно працею статистичною та го- про місце працї (де працює власник картки) ду і а той час може дати продуктивну працю звелено ученихам та молодим робітникам сих
сподарсько-подїтичною. Також технічні мотн- або про його безробітє. Перше обраховане ма- великій кількостм людий, так що згадані вис- галузий працї ломати контракти про 
ви говорять за поділ функцій. Істнують ви- ло бути звязаним зі загальним медичним огля- ще перешкоди можуть бути переможені. Та- проти волі хазяїв та майстрів.*)
палки, коди продукція і розподіл також хвалі- дом і встановлене* степени працездатності! ким чином при будові пролетарського госпо-

го конгресу.
» *

Евген Карга.

ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ.
Переклад П. Христюка.

(Продовікейє.) лах
є можлива лише на тру-

боєву силу і опір пролетарія
ту на грунті людських умовин 
істнованя. Во імя сих завдань, 
ми готові принести найбільші 
жертви і в будучих боях злу
чити ряди навіть з тими, котрі

добробуту.житєвого
дальше

'і навчане
В таборі в Шипюрнї в Поль

щі згинув таємною смертю
тати ви о не_ цілком покривають ся. Т*к, напри- кождого. .Постійний, повсякчасний учот мав від дарства випадає тут на долю відповідної сек- *) Заборону було поширено на такі зашле золотарство, полковник Юрій Отмерштайн, 
клад, заводи виплавлюючі зелїзо, продукують бувати сд через робітничі каси допомоги хо- ції Висшої Господарської Ради найважнїйше, нукерство, пряслу гоауеане \ кааарияі та готелех, шш- відомий петлюрівський стар- 
томасшлак, котрого розпредїленє ніяк не мож- рим, котрим мала бути довірена також і спра- а разом з тим і найтяжше завдане. Поступова- леряа f”6038' иальшаш «нвісок, вироблеіване капелюхів, шинаі який на спілку з Тютюн-_ 
на було покласти на обовязок централі зела- вл виплати підмог безробітним. Сим мало ся" не диктатури на сім пункті має бути дуж» се- опРавлІОМІ*е ,ннг (полНурнюітво), ішрульииитво. при ни-кои на,1ае був минувшого 
ничих підприємств. Бо томасмиак належить уникнути таких випадків, каїн одна і таж осо- ріозним; підвисшенє житєвого добробуту про- 'вихованєРаїио«цпіь "і ^'іішрів пр фесіожі- року з Польщі на Радянську
до хемікаліа, зглждно до певного роду штуч- ба одночасно одержувала би дві підмоги — на лєтаріяту повинно бути відкладено на певний було припинено. Україну.
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T

УІРАЛШІ РОБІТНИКИ ІФАРМЕРІІ ШАР НА ПРЕСОМ) ФОНД 

ПОМІЧ ГОЩЯГМІ НА РАДЯНСЬКІЙ ЛРДІНЇ, “УКР. РОБ. ВІСТИЙ"

т т акту % Тож- Д. Вааснж «ту ж. Ж«ту Ж. 5S2 т передплату .... $6.00 <1 фол»}. 16 $6.00 *. Сдітук ............
Н. Аидруснк ....
ЮіЬ ІШиї'шіа

56
$10.00 На акту ж. № 

... 25 L Тевонюв
А Дам зібрав ш акту ч. $1 ;с^ф^Пааюн .. . npecoÀO фоаи: 

...................... $U»
.50Та
ЖФоаи:на Тої В. Ні забрав на акту ж. 50А Лапав $2.00 7І $8.00 Таж. О. Caeca, забрав не вісту ж. 555т Діана Хвалібога .... 

Аааастазів Бобове ьжа
К ЗджОвв ................
Н. Гшша ..............
М. Судома.................
С Зарівняй ...............
Е. Шелест ...............

50
50Тов. К Ку ■твісту ж. Тож М. Шатульськнй зібрав*ні лі-!О- Сака.

,,„ гту ж. 126 на пресова» фонд
......... *100 М. Шатульські» ....................... $10.00 Тон М. Каша, зібрав на вісту ж. 43

ЕДМОНТОН. АКТА

в Сном Лей*. вві за-
$2.00ЛЕТУ ПРИНІС ДЛЯ -УКР. РОБ. 5|

mener $1J6737.
50

Ла Кмеаісг. Помочі Газову «очна Та ЖК Ку:
т Рад У країні е

Даймі Товар*
Кав Поза. Гам.

50
ж В Too. В. Мартин зібрав sa акту ж.|& Гй*"У* 

$6 00

Умети
ЗОМжаіау РЛЖ, Відділу М. Квацані .... $4 00І ЖРід Увр з То- 

ао Вас другу збірну 
ав ренетова 

аИдараимств
буде забрано і 

в "V P В" ..

66 на пересалату 
На акту ж. 66 

В. Мартаав ..і.

___ _ . Тов. М ЗиіАоаський зібрав ва аі-
npcjoBH* фонд: jery ж. 39 на црссовяб фонд

Робіт-yj>JL І Відділу
аре Сто». Увр- Роб. Дій.. варті елшштомсьиого Снів -Драм 

і Кружка яри Увр Роб. Домі ааоишан g 
на поем гоаодуюжазм кл Україні 
$2200. — ізнамимп. ак> помішую*

Д Мельничук 
С Кенію. ... 

50 Ю. Мнмрн. .. 
Юстнна Павук

JH^^oh. К. Гнатік зібрав ні акту ж. 20 54- Буран ... 
50 на прес овмб фонд 
50 К. Гватів ...............

.50Тов. 1. Пакте зібрав на акту ж. 73 
$2.00 на пресо ний фонд 

1.00 І Напис
.50 50

.501 L Козоріз ____
В. Баба. ........ ,
І. Корчннськмй

______ РИЩПВІ' Жельаачук
Тов. С. Хвалібога зібрав на акту Jн Бражна 

$700

Тов. Василь Чайковсьао» зібрав 
акту ж. 123 на пресова» фонд 

$1.00 Василь Чайковський

Тов. Василь Шсзту З зібрав на аі- .50.. 100$1.466.4! g імен істу ж. 601 на пресовий фонд 
і брало 6я в гавсТІ багато масив Поснф Гу дій ... 

зрештою ми пережатий пасма всій Михайло Юхим .
$647.47 жертво давнії в Смоки ЛеДж І злижи Поснф С вузах .. 

зложили $2200, та спас 
рал помішуємо п “У .PB"

о року дістав у нас

.35Ж
$1.00Та Е Ч .30an ресттові 

і і ріашад під- 1.00 $1.00 -1 Онпацух 
1. Сзлвнж .

.30
100 .25
і ду ж. 118 на передплату Топ. Т. Лоба» дібрав па лісту ж. 56|К. К

І Т*>. М Чабан забраж на акту ж. .37 на передплату ....................... $1.00 “ передплату .............
рМАИвИЛВДЧУ—............ . 5. 37 мі вресопн»фо^„л Тол- К ГяпВГЗІВІмв

! "|............................. 50 “і передплату .............

Данило Кравчук .25ля. То*. Н. Захарук зібрав на слїсту ч
1 ШKo* По*. Гоя. яв $2.00 В. БоАчук .....................

Ямний -- .
К Памьків .... 
Василь Шевчук

*ктжЧ'~іквт~'.г:-.
А. Сяоек .........
Г. Леметар .... 
Паша Поліщук

.25
Рад. Укр $506 і.OUМиих .V.-c-S' .26».

на дісту ч. 20
..............  $4.00 д. Соколовеькл

Я .25
.50Помочі Голоду по*»!* в Радянських 

$18-00 Републиках Росії і Україні Здава
лось. що в такім не індустріальнім 

37.00 місті як Едмонтон, не буде велико
го успіху * кампанії в користь голо 

1706 дуючих, а ше тимбишье тому,_ що 
українські і російські товариші були 

60.00 за ns ті мас ними клопотами, як прим.
добудовували Роб. Дім. Ьри чім 

9600 вробили чималі довгу. Та хоч як 
вони були обтяж єні досі ом, то все- 
таки зібрали поважну суму на по- 

5.00 міч голодуючим в Радянських Репу- 
бликах, як се показує понизаний звіт: 

20.00 Тов. Женщми-Робітниць при 
Укр. Роб. Домі з пред
ставлене 'Хмара" ............

Товариші з Смоки Лейк зло-

.25Тов. Н. Сабуичак зібрав на лісту ч. В. Кушнярик 
25 94 на передплату А н «te таз it? Нїмілович 

Еиі Ґдивацька 
Д. Нласюк 
М. С .........................

Toe. L Ґагадюк зібрав на лісту ч. 23 ^*^вТЙР .............

A. БгаЙко ..............
B. Судак ...................
д. к.........л....... :

на ІД- Куриш ................
$3.00 і О. Семчишин ........

і L Ковалищин ........
$1.00 І- Остапович ..........

Зоня Капусняк

.25$2.00 А. Сирота Тов. А. Дзьола зібрав на лісту ч
Тов. Д. Захару к зібрав на лісту ч. ?? д3 пср€дп^ат^

на передплату ......................  $11.00 Н Пре< ♦"*»
$1.00 ! На лісту ч. 36 на пресовий фонд:

; 25

Тов. ЗаЖуїи ч. 3. ма мас- :г> 25
$6.00Тов. Ф. Ягода зібрав на лісту ч. 130 

на пресовий фонд 
Ф. Ягода ..........

.251.00То*. Л еХоміцький забрав на лісту 
ч. 121 жі пресовий фонд 
Д, X о міць кий ....
П. Вашишнн ....
Д. .Монастирський

36Т< Злука ч. І з концерту .25:І колекти при леєрах .... 
Топ Звука ч. 4 і яредстав- 

1 'розігрввки .......

.25
$5.00 Н С. .25$5.00на передплату

^ На лісту ч. 23 на пресовий фонд 
2^ І. Гагадюк

Тов. С. Логвіненко зібрав на лісту С Прізнїцький 
1.25 ! ч. 57 на передплату ..

Тов. Яків Шастал зібрав на лісту і Тов. В. Мігасюк зібрав на лісту ч 
$12.00 67 на передплату

4.00 .25
$4.00 Мікула ..............

Н. Клк шевський 
Ф. Бендерський

Тов. Зжу*а ч. 4. на масовім .25$1.00
.25

*25 Тов. І. Бігайхо зібрав на лісту ч. 4 
передплату

На литу ч. 4 на пресовий фонд 
А Бігайко

То*. Злука ч 2, на pectro- 
ву кинжочку жертвував т.
С Перу*............... ...............

Тов Злука ч. 5. зібрано на 
ресітову книжочку ......

.25
ч. 560 на передплату 

На лісту ч. 603 на пресовий фонд .
$4.00 .25

Тов. F. Сидор зібрав на лісту ч. 97 
на пресовий фонд

; Г. Сидор ............
Анна Сидор ....
Любомир Сидор

.25Тов. В. Панчук зібрав на лісту ч.1.00
на передплату .................. 5

На лісту ч . 84 на пресовий фонд

Я. Шастал .. 
М. Лукіянчу м .25«■$3.00 .25

1.00 Тов. І. Ставим зібрав на лісту ч. В. С..............
1-00 104 на пресовий фонд 

І. Ставим ... .............

.25Тов. Н. Мальований зібрав на лі- В. Панчук .
Ієни Панчук 

$2.00 В. Гасюк ...
Разом С. Скрипник 

Н. Н..............
$257 10

Поешзше йде справоздане з коши
кового пікніку, в якмгнайбільше бра 
ли участь товаришки і дохід з котро
го пішов на поміч голодуючим на 
Рад. Україні. За >строєне сего пікні
ку місцевий Комітет складає в імени 
голодуючих тим имиришкам щиру 
подяку
Зі вступного на пікнік ......
З продажі кошиків, які при

готовили товаришки ......
З продажі дрібних річмй, які 

подарували товаришки ....
З розіграним подушечки, 

подарованої т-жою Кхи-
тимп» ...............................

З розігравки пошевкн на по
душечку .....................

З розігравки печеної курки, 
подарованої т-кою Стель-

$68.15 .25сту ч. 548 на пресовий фонд
Настя Мальована .....................
Микола Мальований ...............

.25Тов. Волод. Чайковський зібрйв на 
лісту ч. 124 на передіиату ....

На лісту ч. 124 на пресовий фо»*д: 
Волод. Чайковський 

ІД. Монастирський .

В. Франчук ..............
H. 1 Ірокрцчук ......
Евдокія Франчук

Г. Дереворіз ..........
П. Ярославський ...
Н. Д............................

.L Гладїй ........ ..........
■25 Тов. Н. Харчнна зібрав на лісту ч. | Янкевнч 

547 на пресовий фонд
Н. Харчнна ..................

$7.80 ■ q Занісоцький ..........

22-00 25жди підчас колекти ..... 
На забаві в Укр. Роб. Домі

зібрано ...............................
Жіноче Товариство, зібрано

на вічу .......................».. ..
Укр. Роб. Дім, на концерті в 

память Наринської Ко
муни зібрано ,........

З продажі Гудзиків Черво
ного Хреста ................

Жіноче Товариство з пред
ставлену 
пусти"

Разом переслано де К.ІІГ. на 
Р.У. в Вінніпегу ...............

2.00 L Мельничук 
Д Горштейн 

Тов. М. Буджак зібрав на лїсту ч м Вальдюрн 
51.3 на пресовий фонд 
М. Буджак ..
От аф Бастром 
L Хмиру'к ...
Іван Левіцкий 
С. Джсйкс ..
L Колцун ..■
І. Митру к ...
Д. Іваськевич 
М. Чок
М. Лисаковський 
С. Лагода .
Ф. Товарніцкий .

.25
12.00 .25

$1.00 .25
51.00 .25$1.00

50 29 на пресовий фонд:
. .50-В. ЛївицьюіЙ ...............................
. J0 C1 ...............................................

-25 І. Сіупський ............ ..................
.‘25 Марія Слободян уч. НІ. кл. дї- 

. .25 точої школи при У.Р.Д ... 
.25 І. Г.іадїй ...
.25 С. Процьків 

. .25 Р. ЛївиїАжКий 

. .25 М. Борейко.
. .25 Ф. Слободян 

А. Буртпик

Тов. С ДеЙголос зібрав на лісту ч ІД Шевчук . 
$1.00 а Пашкееич 

1 00 М. КоТенко
• -50 І Іівторак ...
• -50 в. Г велет ...
• -50 ф. БерзІст .

В. Гаевськнй 
В. Стук .... 
1. Костю 
І. Л............

.25Тов. С. Доскоч зібрав на лісту ч. 33 
$1.00 на передплату .25

157.05 .25$ 95.00 1.00 Н. Мігайчук 
Д Шевчук 
Н. Мельник

.25Тов. К. Гаврищак зібрав на лїсту ч 
18 на передплату 

На лїсту ч. 18 на пресовий фонд 
50 П. Малонський
50 в- Без ..............
25 ' Б. Гладїй ........
25 М Кваснїцький 
25 И. Бучковський 
25 Т. Гаврищак ..

Т. Думний ...

.60
28.00 25$9.00139.00

.25.50 і
"В кігтях Нос- .25$1.0054.00 Тов. П. Савич зібрав на лїсту ч. 95 

на передплату
v«=j91.00 .251.00 $2.00 .20і1.00

$429.10 .201.0025,00 Тов. Н. Онищук зібрав на лїсту ч 
1.00 j 80 на передплату 
1.00 -

А.$2.50А попере днійше, як у строювано 
спільні віча і концерти з англійськи
ми товаришами, було зібрано суму
$4 491.41.

Додати ше до сего *уму; яку пере- 
себто

.20
Г. 15’t.15.20

Тов. Н. Липка зібрав на лісту ч. Пролетар 
59 на передплату 

На лїсту ч. 59 на пресовий фонд

Тов. І. ГІаладійчук зібрав на лісту | 
ч. 549 на пресовий фонд 
L Паладійчук ...................

10^ 1.00
$19.00'в т- t;. С. 

І. Ковцун
Тов. Н. Калинович зібрав на лїсту 

$1.00 ч. 40 на пресовий фонд:
Н. Калинсйіич

10
Тов. Н. Заросїнський зібрав на лї-1 

25 і сту ч. 35 на передплату
На лїсту ч. 35 на пресовий фонд 

П. Біч ................
Тов. Д. Веренько зібрав на лїсту ч. В. Суходольський 

$3.00 1. Алтман ..........

10мащу к .......................
З почтової перепискн
З битя ЦВЯХІВ . .............

За пікнікові відзнаки 
З буфету .....................

50 Т. Нїмілоннч . 
25 Марія Лехонич 
25 Безіменних ...

іо К.11.Г. на Р.У., $2.00 Н. Липка 10
$429.10, то разом зібрано рл поміч 
голодуючим в Радянських Републи- 
ках $4920,51.

А'Toe. С. Степанюк зібрав на лїсту ч. [ Мислїцкий 
550 на пресовий фонд 
Дж. Мараз .................

.05П. Липка.25,
8.06$1.00. С. Сидор

.50 Г1 00 1
Тов. Н. ГаЯДзюк зібрав на лїсту ч 

19 на передплату 
На лїсту ч. 19 на пресовий фонд 

Н. Гандзюк .
$1.00 д Безщільок 

1.00 ф Боднар .

60 14 на передплатуB. Гоцалюк . 
Н. Бойко ...
C. Степанюк 
Ева Степанюк 

ІЗт. Степанюк

РазомMrs. М. Mellard, 8ес.
1. Клибановський,

заступ, секр. К.П.Г.

$106.01.25
50' $2.00Разом доходу з пікніку $45962 

З инших підприємств відді
лів Тов. Здука І

Тов. И. Семенчук зібрав на лїсту ч. 
50 14 на пресовий фонд:
.50 П. Семенчук ................................... $1.

* Д. Подольський .

і Тон. Д. Бойко зібрав на лїсту ч. 10 
на пресовий фонд:
П. Вальчишин 
Д. Бойко ...

.50
і ВСЕГО ПРИХОДУ ЗА ЧЕРВОНИЙ 

МІСЯЦЬ МАЙ В ВІННІПЕГУ БУЛО: 
•5° 3 представлена “Комунар”
•25 з концерту, дня 13. мая .

З забави, 14. мая ................
З концерту, дня 21. мая ...
З забави ВІдд. Р.ПЖ, 20. мая 12.45 

290.19 
254ДО 
265ДО

$1.00........ $257.10 /Від КІН. на РУ. в Вінніпегу.
К.М.П но Р.У. в Вінніпегу отсим 

заявляє, що він отримав від тов. І. 
Клибановського в Едмонтоні дня 14. 
цвітня с. р. $337.22, а дня 7. червня с. 
р. $90 73, шо робить разом $427.95.

Щодо поміщепя в "У.Р.В.1' імен 
жертводавців з Смоки Лейк, Алта., 
чого домагають ся тамошні товари- 

$22.47 ші, то сі імена можна помістити в 
"У.Р.В.", наколи товариші з Смоки і 
Лейк всетаки ше сего собі бажають 
Треба лише заслати до К.П.Г. rça Р 
У. в ІТіниїпегу імена жертводавців.

Д. Лобай,
секретар КЛ.П на Р.У.

№.15
Разом всего . 

Загальний розхід
$716.62 
$ 69 .15

61.48Тов. М. Кучма зібрав на лїсту ч. М. Злотий 
551 на пресовий фонд
Стефан 1 іроцків ........
М. Кучма ......................

55Л9! Тов. І. Петрушка зібрав на лїсту ч. 
87 на пдесовий фонд:
А. Петрушка ................ ............  $1.
М. Антосїв ..................................... 1.

І. Пасечка
106.01$1.00 М. Вітишин 

1.00 Г. Лахман
ЗБІРКА НА КОНЦЕРТІ.$647.47Осгае ................ ..................

Висилаємо до КЛІП на Р.У. 
в Вінніпегу ........................... ..

На концерті, дня 21. мая слідуючі ! З пікніку, дня 28. мая 
товариші і товаришки зложили свої 13 лїст на передплату

З лїст на пресовий фонд

--------- П. Дутчак . і
Товаришка Роза Багрійчук зібрала ГІ. Шкідьнюк 

на лїсту ч. 569 на пресовий фонд: Г. Злотий ..
І. І Іокривка 
1. 1 жебаковський

$62500 .я М. Думка ............
1. Холєвка ........
Б. Москаль ....

Тов. Т. Пил клас зібрав на лісту ч. Ю. Стоякове ький
25 89 на передплату................ &...
25 і На лїсту ч. 89 на пресовий фонд 
25 ! С. Рабой .
25 і Т. Пил клас

Тов. Ф. Ухач зібрав на лїсту ч. 114 j H. Н 
на пресовий фонд
Ф. Ухач ................
І. Романець ........

! жертви на пресовий фонд “У.Р.В.’ 
М. НїміловичНа дальше ведене роботи о- 

стае в місцевім комітетї
З товариським привітом,

За К.І1.Г. на Р.У. в Торонто
І. Марчак, секретар. 

Д. І анчор, касіер.

$5.00.40
РазомД. Юркевич ........

.Марія НавЬівська
$1,097Л7. 5.00 

Г 5.00
.25

$2.00Т. Телька ........
і Б. Гіапіз ..........

1. Назаркевич . 
Савка Манзук . 
Петро Єодома .
І. Бурдел ........
Ф. Кудьчицький 
М. Варивода ... 
А. Подольський

Тов. И. Кобусевіч зібрав на лїсту ч.1 В. Кузик ...
Г. Смук .... 

$2.00 Ю. Люльчак 
1.00 П. Кулинич 
.50 Д. Захарук 

. .50 П. Ґодзюк .
. .25 Г. Бігун 
. .25 В. Рудко ... 

В. Пастернак
Тов. П. Кузик зібрав на лїсту ч. 50 і Тов. І. Пастух зібрав на лїсту ч. 85 ; Марія Кочут 

на пресовий фонд
. Загарія ............

П. Кузик ............

2.00
$1 00 45 на пресовий фонд

1.00 М. Т. і В. н..................
Н. Рудко ....................

2.00 Увага! Транскона

Заходом українського жен- 
сько-робітничого відділу у. 
^троюеть ся в суботу, 17-го 
червня, о годині 7.30 вечером 

в Мерловс Гали
ВЕЛИКИП ФАРТУШКОВИИ 

ВАЛЬ.

Увага!2.00
1.001
1.00ВЕГРЕШЛ, АЛТА. 3. Кобусевіч .. .а . . і 

$5.00 В. Підборачинський 
. .501Ф. Кобусевіч ..........

1.00А.25
.10
.10

Сим подасть ся до відома, що ро
бітничий відділ у BerpesLi устроїв 
два концерти, з котрих чистий при
хід віддає в користь голодуючих на 
Радвнській Україні.

Перший концерт у строєно на 25. 
мав у Негренід, з котрого вп.іинуло 
$83.10. Рол ходу було $2.00, отже о-

МУС ДЖО, САСК. 1.00
1.00Імена жертводавців, що зложили 

свої датки на роміч голодуючим на 
Радянській Україні:

По $1.50: 1. Гладїй.
По $1.00: Г. Боклог, М. Алексан- 

друк, 1. Гулей. І. Гри вол, А. Денескж.
По 50 щ: А. Кирничний.
По 25 ц.: Н. Миронюк, В. Олійник, 

С. Янчук.
По 20 ц.: В. Ролик.
По 10 цл Паламар.
Разом $8.05.
Моні ордер 5 ц.
Висилаю до К.П.Г. на Р.У. в Вінні

пегу $8.00.

1.00
Товаришка А. Василина зібрала на 

лїсту ч. 559 на пресовий фонд 
С Василина 
А. Василина
На лїсту ч. 553 на передплату

1.00
на передплату ............................... $4.00 В. Гоцалюк

На лїсту ч. 85 на пресовий фоо: ( Юрко Паиїско 
Ті 00 Марія Мохорук 

100 К)лїя Свєрняк 
• -50 М. Томачек ...

V 1.00
$2.00

2.00 В. Боднарчук .
• --------- М. Вербіцький

Тов. В. Рибак зібрав на лїсту ч. 93 ц. Ковальський 
на пресовий фонд 
С. Ноніцький ....

5Q Т. Вертепна ........
ça В. Ковцун ............

В. Рибак ..............

$5.00 1.00
1.00 1.00

Музика перворядна. Вступ 
за тикетами. ІІриходїть всі. 
Приходїть громадно!

Жіночий комітет..

2.00 1.00
1.00статті» ся на поміч голодуючим 

$81.10. - Другий концерт устроено
28 мая в Борщеві, з котрого вплину
ло $33.30. Розходу' було $3.00; оста- 
сть ся на поміч голодуючим $30.30. 
— Разом зібрано на поміч голоду ю
чим $111.40.

Підчас' обох концертів заряджено 
було колетку на прес. ф<жд "У.Р.В." 
і зібрано на ту, ціль $17.66 у Вегре- 
віл і $13.90 в Борщеві Так само зі
брано $6.00 иередп-тати на "У.Р.В." 
Разом зібрано на пресу $37.56.

Внсше

Тов. Гнат Злотий зібрав на лїсту ч. 
604 на пресовий фонд
А. Виробей ................
Г. Злотий .....................
Н. Базилькевич ..........
аМ. Кучма .....................
Н. Зварун ...........
С. Мусїснко .................

; Л. Гилевіч ............
50 В. Кулїй ................
50 j С. Костюк ............
25 ф. Мозак ...............
25 ф. Осьмак ............

М. Юрчак ..............
Р. Дудар ..............
П. Лїбачевський . 
К. Красноземський

■50 Д, Дригипка . 
■50 В. Мельник .. 
.50 Я. Ґ. Шастал .. 
•50 М. Кропівська 
•50 Е. Баранецький 
.50 Вас
.25 С. Степанюк ...
•25 П. Олійник ........
.25 Тонко Гавром .. 

Д. Комарнїцький
Тов. Д. Дригибка зібрав на лїсту Н. Харчи на ........

ч. Ц на передплату

<. 1.00
. 1.00

1.00
1.00

.50 1.00 ОПОВІЩЕНЬ.50 Михалїп^ Чайковські 1.00Тов. Ф. Мокрій зі 
69 на передплату .

ібравв на лїсту ч Отсим повідомляеть СЯ ВСІХ 
100 ' викинь Стоваришеня Укр. Роб. 
1 (X) ШО <*>ранка Касперська-Грабов- 

ська зістала виключена з членів жен- 
сько-робітничого
ка гм. Р. Люксембург в Транскона, 
Ман., за її неморальне поводжене, 
котрим вона шкодила згаданої^ то
вариству.

1.00$15.00
На лїсту ч. 69 на пресовий фонд:

О. Я.ювіцл

.25Колектор L Гладїй.
$2.00Тов. П. Коржак зібрав на лїсту ч. 

49 на пресовий фонд 
] а Ващишин .

11. Коржак ... 
j Т. Тимофічук

1.00В. Шастал ь . 
"Рошіан Бет”

1.00форт френос, онт. товариства "Злу-1.001.00$1.00До Ком. Лом. Гол. на Рад. Україні. 
Посилаю Вам шість додярів, котрі

$29.00 А. ІІясецкий . 
Н. Захару* ...
В. Бек .V......

$2.00 Текля Гандзюк

1.00І. Курач ....................
П. Іванчук ................

5Q В. Кернадз................
25 В. Воротняк..............
25 1. Турик......................

Василина Кісилюк
П. Блашук ................
Ф. Гарріс ..................
В. жМачук ..................

1.001.00збірки в сумі 1.00згадані
$148 96 переснлаес ь до редакції "У. 
Р.В." і просить ся віддати їх на ту 
ціль, на яку коми призначені.

1.00 Тов. М. Мисливчук зібрав на лїсту 
ч. 70 на передплату

Тов. М. Попович зібрав на слїсту ч. 
1.00 92 на пресовий фонд :
.55 М. Попович 
.50 В. Панчук .

. .50ми зібрали при роздаваній газети,
"Голодуюча Україна '. ‘ Трох товари-1 ,.ще'1юк

М. І натюк

1.001.00
1.QP1.00 За тов-о “Злука" ім.

Рози Люксембург,
К, Данилкж, секретарка. 

Г. І Пан друк, касіерка

шів зложило по 1 долярови, а се: 
L Ковалюк, Ю. Бадан і H. Н, а три 
доляри зібрано дрібними жертвами. 

За Ком. Пом. Гол. в Рад. Републи- 
С Яблецький.

І. Ґагалюк .. 
-М. Санчук .. 

[А. Процишин 
Юзько Бабяк 

50 Ф. Ягода ... 
О. Осадчук . 
М. Кучма ... 
А. Котеико . 
А. Фесенко .

1.001.00И ДїдикВсім присчтиим на концертах то
вариство «гіиадас на отеїм місци 
сердечну подяку за так чисельне 
прмбуге і за їх щиру лепту, яку во
ни зложили для голодуючих і на 
прес, фонд нашої робітничої часопи
си “У.Р.В.” Осібну подяку складає 
товариство брат ям Кирмлюкам, ко
трі брали активну участь в концер
тах а також відвозили членів Співаць
кого Кружка до Борщева на рахую
чи за тс все ані цента.

Особливу увагу звернути тут 
на околицю Борщів. Околиця ся за
селена переважно укр. фармеріми і 
має побудований свій Народний Дім.

Велика частина фермерів в сій о- 
колинї є свідома своїх інтересів 
і співчуває робітничому руїовн, од

на жаль не вступила ще в ря 
ди робітничої Орган їзаігії Тому я 
отеїм місци відзиваюсь до Вас това
риші фар мері з околиці Борщів, а

1.00
1.00Тов. Ф. Гордієнко зібрав на лїсту 

ч. 22 на пресовий фонд:
Ф. Гордієнко ..
I. Мелник ........
В. Пісецкий ..
II. Димитрич ..

Посилаю Вам $2.00 на поміч голоду- Д. Кашковський 
ючим на Рад. Україні. 1С Скриник . .

Хотей як прикре положене тепер в At Г айовий ...
Канаді, але ще не такс, як на Радян- ГІ. Перхалюк . .
ській > країні, де тисячі наших братів Я. Грих . ........
і сестер гине денно з голоду. Там М. Ніл ер ..........
брак поживи, брак одежі Не даймо
їм загинути з голоду. Утрім хоть од-1 Тов. А. Хома зібрав на лїсту ч. 119 
ній матері тїі дитині Єльозн кожлнй на пресовий фонд:
із нас. Одним доля ром можна про- А. Хома ...................
довжині жмте одній дитині' на пару И. Крущельницький
неділь. Товариші! Майте серце над НаноСкий .........
своїм блмжинм. З.ишціть се говори- М. Оріскмй ............
ти: та там і без мого долара обій-'l* СакстсЙн .
деть ся, та що ■ тому сам поможу. ! П. Шабатура ........
Памятайте, що громада по питці і 
бідному сорочка. Як маєте пустити 
який цент на пудру ми та в карти 
програти, то вишліть його лучше ту
ди, де миїонм протягають до нас

$5.00
. Î.00

ках. 1.00.50$2.00 1.0045 Тов. Я. Томачек зібрав на лїсту ч 
25 ПО на передплату
25 -----
25 На лїсту ч. 110 на пресовий фонд 
25 М. Скрипник 

В. Парасюк .
М. Рубський 
М. Деменчук 
М. Рудак ..
В. Баданик .
Н. Стецик .

100 і Н- Порайко 
50 ГІ. Бандурка

.50 ф- М..............
50 М. Гріпот .. 

*5^ І. Танасїйчук 
^ Приятель ... 
50 П Вітровець

МАЮ НА ПРОДАЖ реставрацію і 
склеп вкупі. Так само е приватне по- 
нешкані’. Продам дешево за готівку. 

1.00 По інформації 
1.00

1.00АРДЕНОД, АЛТА. $34.00
1.00Дорогі Товариші: —

пишіть на адресу$1.00 Н. Процвів ............
1 00 М. Шевців ................
1.00 В. Н. К........................
1.00 І Савчу* ..................
.50 Прокіп Живка . .

. ля.х..............................
.50 Василь Данильченко
.50 Н. Остафійчук ........
-50 Кучмій ................

М. Шатуяьський ...
Тов. П. Палюк зібрав на лїсту ч. Д. Лобай ................

$11.00 Н. Н..............................

Box 181,
(48) Lacombe, Alta1.00

.25 Теж. І. Навізівський. зібрав на лїсту 1.00
ч. 74 на пресовий ф<9нд 
І. Навізівський ............

1.00 ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
товариша Г. Скигара, який має пере
бувати в Тімінс, Онт. Хто знав би 
його адресу або він сам хай напише 
до мене на слідуючу адресу:

George îtiisnak,
North Pines ^fine, Ont.

1.00$5.00
І. С.тавич 1.004.80
M. Шевців 
І- иіІИДЛОВСЬКИЙ 
В. Панчук ........

1.003.00
1.00
1.00
1.00

(47)0(У Toe. А. Сенишин зібрав на лїсту ч 
50^99 на пресовий фонд 
50 А. Фесінко^

Н. Яцків .

1.00
на передплату

На лїсту ч. 82 на пресовий фонд 
.30|В Дс,"‘ів

ТО
%...........бо ПОШУКУЮ в дуже важній справі

50 Франка Тракало. Він працював зі 
мною в Вортінгтон в машіи-шапі. Те- 

^0 пеР фармеруе десь в околиці Тором- 
50 то. Моя адреса:

X.$1.00
$4.00 С. Хвалібога .

І И М. Томкінс ..
Тов. П. М орав люк зібрав на лїсту д Буджак 

ч. 72 на пресовий фонд: ч Он. Верес
■^11. Вашишнн ................................... $1.00 а. Тмчук ...

ÏL Моравлюк ...................................  -50 ом. X.
j В. Жуковський 
М. Закович ..
А. Люшак ...
L Паиїско ...ЩШ 

TT Я. Томачек ............
_____  Ю К г, м......................

• t5-00 т”- Д Лоб»» іібра» на акту ч. S5 Тов. М. Нїиндович зібраЬ на акту ф СорочинсинЯ 
........................... 1-00 на пресові» фонд: 77 на пресовий фонд: 1 Кадїжжсигай ...

і.оо д. Лобай .......................................$іаоо м. н. ........................... .................... її оо'1- К>'Р»“ ...............
.......................... 1ДЮ Т-ва Г. Будник .........................я. 2-00 _____ Д. Волошин ...........
-•*................... 1Л0jL Корчнжмп» ................................. 2.00 Тої. І Кочут дібрав на акту ч. 132 М- Борейво ...........
........................... .25 Л. Лаазуа ....' ....................... ........ 1Л0 на пресовий фонд: В. Гасали ........

...................,.... 25, В. Панчук............................................ JO L Кочут ..................................... $500 А. Сотав .........
ІН. Порайко ............

. .25
. J0.50

головно до свідомійшлї частини, шо Тов. В Дегодь дібрав на лісту. ч. К- Конарськнй 
•28 на пресовий фонд 

‘ Дегодв ...............
обовадвон в вступити В ро- С. Н

Mike Krywueylr, 
76 Walseley 8t. 

Toronto, Ont.

бітничі рнди. бо се j 50$1.50 Д- Ониацук
Д Андрійчун ..

Товаришка К. Конотооенко дібрала Ф. Сарафии 
$2.00 П. Саунан

50 ;opranï moB. котра вастуеае робітнії - 
чі і фермерські інтереси.

50
. 50 (48).50 Тов. Т. Ярославський дібрав на дї- 

30 сту ч. 135 на передплату
На лісту ч. 135 на пресовий фонд; 

-25 ;Д. Сигнда 
25 ; II Поздрак

Руки за ионочию. Прйглиньте св
добре в газету "Голодуюча Україна" М.
і и тан найдете, чин голодую,, ва Тон. Н Биулька дібрав на акту ч. 6 т Доган

HiaanfPeUt’In ............................... *200Л Осп-ськи.не чоловічого серпа, щоби не важчу- На слїсту ч. 6 на пресовий фонд
ти їх страждань. Та» Jo поночі то- ц Бідудвка
варані!

на лїсту ч. 554 на передплату 50$8.00 50 МАЮ НА ПРОДАЖ 50 акрів землі. 
50 Можу продати радон або по 25 а- 

. 50 “Рів * будинками і садом 

. 50 $1-700 на виплат або $1.600 за готів- 
50 *У 25 акрів без будинків $1500 або 

. 50 готівкою $1.200. Фарма врожайна, 
. .50 рійна, без каміне і близько 'стацЯ між 
, -50 Гамілтоиом а Бофало. По інформа. 
, 50 шї пишіть до:

стопі в пролетарів тин. бо
спіді
давите нашого ворога, котрий одна-

. 55
силами мм зможемо рої-

Ніна

: Ангела Бідудька 
І Билоиорсьжні
a Toon .......

вражу, метре
вороги капіталісти. *. Наконечний

аидгуг; Нехай ж* poil,
бгтиичд і фарнереша солідарність' з решта масне востий ідза брану нісші я Мшкін K. Markiewiex 

1304 Langioi* Ave. 
Windsor, Ont.

50З будуть в слідуючім часлі В Мжмрнж 50
.Петро Миті .......... 50 і (47)'

:.д> чл_ .( .
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